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IIpoBepoyHble U KOHTPOJBHBIK PA0OTHI 10 MATEMATHKE JIJIs1 00y4AKOIIHXCS
2-4 kiaaccoB ¢ OB3,c HHBAJIMIHOCTHIO.

[IpoBepouHble U KOHTPOJIBHBIE paOOTHI (J1ajiee K/p) MO MaTeMaTUKE MpeTHa3HAYCHBI

JUTST  BBISIBJICHUS. YPOBHS  YCBOCHHUS  OOYYAIOMIMMHCS  HAYAJIBHBIX  KJIACCOB

MPOrpaMMHOTO MaTepHalia o MaTeMaThke .B mX cojepskaHue BKIIOYEHBI OCHOBHBIC

BOIIPOCHI Kypca MaTeMaTUKH 2-4-X KJIaCCOB HAYAIBHOM IIKOJIBI.

TpeGoBaHus, npeabsBiAsieMble K MIPOBEPOYHBIM H KOHTPOJIbHBIM padoTam

KoHTponbpHbie paOoThl yuuTeNb HAUMHAET TPOBOAUTH cO 2 Kiacca. KOHTposbHBIE
pabOThI TPOBOATCS TIOCIIE U3YUYCHUS TEMbI WM pa3jieia B KOHIE YETBEPTH WJIU TOJa.
[{ens KOHTPOIBHBIX PAaOOT — BBISBUTH YPOBEHb C(HOPMUPOBAHHOCTH 3HAHHM, YMEHUN U
HABBIKOB 00YYaIONIUXCs 0 MMPOUICHHON TeMe.

B cnenuansHOl (KOppeKIIMOHHOM) 00I11e00pa30oBaTEILHON IIIKOJIE MPOBOIATCS
CJICIYIONTUE BUbI KOHTPOJIBHBIX pa0OT: CTapToBas K/p, UTOTOBBIC K/p 3a YETBEPTh,
nosyroaue u roia. ['paduk mpoBeneHuid K/p yTBEPKIaeTC aIMUHUCTPAITUCH IITKOJIBI.

KoHTponbHBIE pabOTBl COCTAaBICHBI B COOTBETCTBHHM C ICHXO(PU3HYESCKHUMHU
BO3MOXXHOCTSAMH OOydaromuxcsi. Kaxaplii BUJ KOHTPOJBHBIX padOT COJEPKUT TPHU
BapuaHTa. TpeTuii BapuaHT pa3pabdOTaH sl XOPOIIO YCIEBAIIMX O0yYArOIIUXCS U
BKJTFOUACT 3aJIaHUS IMOBBIIICHHON CJI0KHOCTH:

e pEIICHHUE BBIPAXKCHUI C HEJOCTAIONTUMU JaHHBIMH;

e BBIp@XCHHS Ha MPeoOpa30BaHNEC UMCHOBAHHBIX YHCEIT;

e 33744 C HEJOCTAIOIIMMH JaHHBIMH, JaHHBIMH, 3allUCAHHBIMH HE TOJBKO
YUCJIaMH, HO ¥ CJIOBaMH, C JIMIIHAMH YHCIIOBBIMH JaHHBIMH, KOTOPBIC
oOydaromuecs: JODKHBI OTOPOCHTh, TaK KaK OHM HE HYXHBI JUIsl OTBETa Ha
TJIaBHBIM BOIIPOC 33/1a4u;

e YCJOXXHEHHBII TreOMEeTPUUECKHUI MaTepual.

OpHuM 13 BaXHBIX TPEOOBAHMI K MPOBEACHUIO K/p SBISETCS CTPOTOE COOJIIOICHHE
o0beMa u cozepkanus pabor. OO0beM AOIKEH OBITh TaKUM, YTOOBI HA BBIMOJTHEHUE
paboThl 00yYarOIMMHCS TPeOOBAIOCH 10 35 MUHYT. 3a 3TO BpeMsl ydalluecs J0KHbI
HE TOJBKO BBITIOJHUTH PaboTy, HO U IPOBEPUTH €€..

OneHKkl 3a WTOTOBBIE KOHTPOJIbHBIE PAOOTHI BBICTABISIOTCA BCEM YYAIIUMCS
JoMalrHero oOydeHHMsi B OKypHaI cronowkoM. Ha crnemyromem ypoke Tocie
IIPOBEACHUS K/p, IO PYKOBOJICTBOM YUYHUTENIs, OPraHU3yeTCs padoTa HaJ OIIMOKAMH,
KOTOpasi BBITIOJIHSETCS B TETPauAX Ui KOHTPOJBHBIX paboT. OOywaromnmecs
BBITIOJHSIOT TOJBKO T€ 3aJjaHusi, B KOTOPOM JomycTtunu omuoOky. OreHka 3a pabory
HaJl OITMOKaMH He BeIcTaBiseTcs. [lociie maAMBUIyaIbHON pabOTHl Ha/T OMUOKaMHU Ha
ATOM JK€ YPOKE OpraHU3yeTCsl MOBTOPEHHE MaTepraia ¢ 00yJarouMMHUCs BCETO Kiacca
C YUETOM aHanu3a K/p.

Yynutento HEOOXOAUMO OOpaTHUTh BHUMAHHE Ha OPTaHU3ANMI0 W METOJUKY
MIPOBEJICHUS YPOKOB Y4eTa M OIEHKH 3HAHUN 00YyJaronuxcs M0 MaTeMaThKe.

Yuurenb q0oMKEH MPEeABAPUTETHLHO PEITUTh BCE 3a/IaHMs, pacledaTaTh OTIECIbLHO Ha
JUCTOYKE TEKCT pabOThI , O0YJAIOMIMMCS KEIATEIHHO IaTh KAPTOUYKY C 3aJJaHUEM €T0
BapuaHTa. TeKCT 3a/Jaud M JPYTUX 3aJaHUM, 3aMMCAHHBIX Ha KapTO4YKe, YUTACT CaM
yuntenb. HeoOXoaumMo BBISICHUTB, BCE JIM CIIOBA MOHSATHBI YUYalIUMCS YUYUTENI0 HE
PEKOMEHIyeTCsI KOMMEHTHUPOBATh XOJI BBHITIOJIHEHUS PAOOTHI YUaIIMMUCS, TOMOTATh
BBITIONTHSATD 33/ IaHUSI TIOSICHCHHSIMHU.

He pexomenayetcsi coOupaTh TeTpajy, MOKa ydalluecs: He BBIMOJHUT K/p WIH MOKa
HE TTPO3BEHUT 3BOHOK.

JlaHHBIE KOHTPOJIBHBIE PAOOTHI MOXHO TNPUMEHHTH B KAaueCTBE MPOBEPOUYHBIX
KOHTPOJIBHBIX pa0OT B TeUEHUE yUeOHOTr0 roja.



IMucbmeHHasi NpoBepKa 3HAHUI, YMEHUIl U HABBIKOB
(HOpMBI OLICHOK)

OueHuBass KOHTPOJIbHBIE pPa0OTHl HYKHO HOAXOIUTh AUPGHEPEHIUPOBAHHO K
KOKJOMY YYEHHMKY, YUYUTBHIBATh HE TOJBKO €r0 MHTEIUIEKTyaJbHbIC, HO U (PU3HUYECKHUE
nedekrtsl. Eciiu y peOeHka TpeMop pyK, HapylIeHHUEe 3peHHs], TO OH HE MOXKET KPaCUBO
MUCATh U CHIKATh 3@ 3TO OLIEHKY HE CJIEIYET.

BolnosniHeHHbIE Pa0OThl OLEHUBAIOTCS OLICHKAMU N0 HAMUOANIbHOU cucmeme B
COOTBETCTBHH CO CJIEAYIOLIUMU HOPMAMHM:

Ouenka «5» craButcst 3a paboOTy, B KOTOPOH HET OIIMOOK B BBIYMCICHHSX, B
pELICHUH 3aJla4l TPaBUIIbHO 3alIMCaHbl HAUMEHOBAHUS, MPABUIILHO C(HOPMYITUPOBAHBI
BONIPOCHI K JAEUCTBUSM M O€30IIMOOYHO 3amucaH OTBET pelleHus 3afadyd. B Tom
cily4ae, KOrja YYEeHUK JOMYCTUJ Ty WJIM MHYIO HETOUYHOCTh B (DOPMYJIUPOBKE OJTHOTO
U3 BOMPOCOB WJIM OIIMOKY MPHU BBIYUCICHUM U CAMOCTOSITENIBHO BHEC MOIMpPAaBKU —
OLICHKA HE CHM)KAETCS.

Ouenka «4» cTaBUTCS B TOM Clly4yae, KOrjaa:

a) 3ajaya pelieHa MPaBUJIBHO W HET OIMMOOK B (OPMYIHMPOBKE BOMPOCOB, B
HAaUMEHOBAHUSAX U B OTBETE, & B PEIICHUH BhIPAXEHUH JOMyIIeHbI |-2 ommoKu;

0) Korja 3ajaya ¥ BbIPOXKEHMsSI pelIeHbl PABUIbHO, HO (POPMYIUPOBKH BOIPOCOB
JaHbl HETOCTATOYHO TOYHO, JAOMYIIECHBI -2 OmMOKM B 3aMIMCH HAUMEHOBAHU;

B) KOTJa 3aj]a4ya U BBIPAYKEHUS PEIICHbI MPAaBUIbHO, HO ()OPMYIUPOBKH BOIPOCOB
JaHbl HEJOCTATOYHO TOYHO;

r) KOrja MpaBWJIbHBI pEIICHHUS 3aJadd M BBIPAXKEHUMN, NpaBUIbHA 3aIUCh
HAaUMEHOBAaHUN M BOMPOCOB K JEHCTBUAM 3a/1aud, HO KOHEUYHBIM OTBET pEIICHUS
3aJlayy 3aMucaH OMMO0YHO;

1) B TOM cliy4ae, KOr/la YYeHUK U3MEHWJ OJHO M3 YHUCEN 3a/1aud WIH BBIPKEHHM
(manpumep, iepecTaBuil HUQPHI), HO A TPABUIIBHBIEC PEIICHHUS.

Ouyenka «3» craButcs 3a paboTy, B KOTOPOH:

a) MPAaBUJIbHO PEIIEHBI 33J]a41 U HE PEIICHBI BBIPAXKEHUS;

0) He pellIeHbI 3a/1a4i, HO PEIICHbI BRIPAXKEHUS;

B) 3aJlaya pelIeHa, HO JOMYIIEeHbI OMMOKH B HAUMEHOBAHHIX M (HOPMYIUPOBKAX
BOMPOCOB K JEHCTBUSAM U B PEHICHUSX BBIPAXKEHUHN JOMYIICHBI 1-3 OmMOKH.

Ouyenka «2» craButcs 3a paboTy, B KOTOPOH:

a) oIMO0YHO perieHa 3aja4a 1 MOoJOBUHA BBIPAKCHHUI;

0) omMUOOYHO pEelIeHBI UM HE PEIICHBI BRIPAKEHUS U MPU MPABUIHLHOM PEIICHUH
3ajayd  JaHbl OMHOOYHbIE (OPMYIUPOBKHM U JIOMYIICHBI OIMMOKH B 3aIlUCH
HAaNMEHOBAaHUM.

Ipumeyanus:

3a rpamMMaTHuYeCKUE OUIMOKH, JOIMYIIEHHbIE B KOHTPOJIBHOM paboTe, OIeHKa I0
MaTeMaTUKe HE CHWXAeTCsS. OTH OMMOKM TPUHUMAIOTCS BO BHHUMaHHE U
UCIIPABIISIOTCS YUUTEIIEM.

2-H kaace
OcHoBHBIC TPEOOBAHUA K 3HAHUSAM M YMEHHMAM 00y4aroMXCs

OO0yuarommecs 10JKHbI 3HATH:

cyeT B npeAenax 20 mo eIMHUIE U PAaBHBIMU YUCJIOBBIMU TPYIIIAMU;

Tabnuiyy coctaBa yucen (11 — 18) u3 1Byx 0HO3HAYHBIX YKCEIT C MEPEXOJOM Yepe3
JECATOK;

Ha3BaHUSI KOMIIOHEHTA U PE3YJIbTATOB CIIOKEHUS U BIUUTAHUS;

MaTeMaTU4YeCKUM CMBICH BbIpaKEHUU «OOJBIIE Ha», «CTOJIBKO Ke»,

«MEHBIIE HaY;



3JIEMEHTHI YIJIa, BUIBI YIJIOB;

pa3Iruuns MEXAY MPAMOU JIMHUEH, JTy4OM, OTPE3KOM;

3JIEMEHTBI YETBIPEXYTOJILHUKOB - IIPAMOYTOJIbHUKA, KBAJIpaTa, UX CBOMCTBA,
3JIEMEHTBI TPEYTOJIbHUKA.

Oo0yuaromuecst 10/KHbI YMETh:

BBITIOJIHATH CJIOKEHUE M BBIUMTaHUE uucen B mpenenax 20 06e3 mepexona, ¢
IIEPEXO/IOM 4Yepe3 JECATOK, C YUCIAaMU, MOJYyYEHHBIMHU IIPU CUETE U HU3MEPEHUH
OIHOU MEPOM;

pemarb NpOoCThie M COCTaBHBbIE apu(PMETHUECKHE 3a/ladyd U KOHKPETU3UPOBATH C
IIOMOIIBI0 MPEIMETOB WIM MX 3aMECTHTENEH M KPAaTKO 3alHCBIBATH COAECPIKAHME
3a/1a4y;

y3HaBaThb, Ha3bIBaTb, YEPTUTb OTPE3KHU, YIJIBI - INPSIMOM, TYNOW, OCTPbIA — Ha
HEJIMHOBAaHHOMW Oymare;

YepTUTh MPSIMOYTOJIbHUK, KBaJIpaT Ha Oymare B KJIETKY;

ONPENENATh BPEMS I10 YacaM ¢ TOYHOCTBIO 110 1 yaca.

IIpumeyanus:

pelarTcst TOJBKO MPOCThIE apu(METHIECKUE 3aaUH;

MPSIMOYTOJIBHUK, KBaJIPAT BHIUYEPUUBAIOTCS C TIOMOIIIBIO YUUTES;

3HaHHME COCTaBa OJIHO3HAUHBIX YMCEN 0053aTeNbHO;

pelieHre BRIPaKEHU Ha HaX0XKJACHUE CYMMBI, OCTaTKa C MEPEX0JIOM uepes3 JECATOK
(compoBoskaaeTcst MOAPOOHOMN 3aMHUChIO PEIICHNUS).



IIpoBepoyHbIie M KOHTPOJIbHBIE padoThI
CraproBasi KOHTpOJIbHasi padora

«CJi0:xeHue U BbluMTaHKe B npeaenaax 10»
I BapuanT

CoaepkaHue KOHTPOJIbHOH padoThI

1 rpynna Il rpynna
1. Bcmagwv nponyuiennvle uucna: 1. Hanuwiu wucna:
,2,...,4,...,...,7,8, .., 10. or 1m0 5.
10,9, ....7,...,5, ..., 3, ..., 1. or Smo 1.
2. Pewiu evipasicenus: 2. Pewu evipasicenus:
2+1= 3+4= 2+1= 2-1=
4-2= 5-3= 1+1= 1+2=
2+5= 7-3=

3. Pewu 3a0auy:
VY manpunka ObUTO 3 KHHWTH, 2 KHHTH OH OTHIAl JIPYTY.
CKOJIbKO KHUT' OCTAJIOCh Y MaJIbUUKa?

3. Pewiu 3a0auy:
Y wManpumka ObUTO 3 KHUTH W 2 KHUTH.
CKOJIbKO BCETro KHUT ObLIO Y MaJIbuynKa?

4. I'eomempuueckuit mamepua.
Haueptu xBajpar.

4. I'eomempuueckuit mamepuan. Haueptu
MPSIMYIO0 JINHUIO.

II Bapuanrt
Conep:xaHue KOHTPOJIbLHOI padoThI
| rpynna Il rpynna
1. Hanuwu cnpaea do1vuee yucio: 1. Bcmaeb nponywiennsie uucha.
9, ... 5, ... 3, ... L...3,4....,7,...,..,10.
7, ... 4, ... 8, ...
2. Pewiu 3a0auy: 2. IToouepknu menvuiee yucno:
Manp4uku B MacTepCKOW reperiend 3 KHUTH U 5 kaur. | 4 3 6 1
CKOJIBKO BCETO KHHT TEePEIUIeNId MaJTburuKN? 8 5 2 10
3. Pewuu sviparxcenusn: 3. Pewuu eviparxcenusn:
2+3= 9+1= 6+4= 2+1= 5-1=
5-5= 9-7= 10-6= 3-2= 4+4=
3+6= 71—-3= 3+7= 3-3= 6+2=

4. I'eomempuueckuit mamepuan.
HauepTtu npsmyro JUHMHIO.

4. I'eomempuueckuit mamepuan.
HauepTu KpHUBYIO JTUHHIO.

111 BapuanT

Conep:kaHue KOHTPOJbLHOH padoThI

| rpynna Il rpynna
1. Hanuwiu «cocedei» uucna:. 1. Bcmaew nponyuiennvle yucna:
ey 2y U 10, 9, ....7,...,5,4,...,2, ...
A - A

2. Pewiu 3a0auy:

B xiacce 4 ropmka c ueramu. JleTh TpHUHECTH eIl
CTOJIbKO Ke. CKOJIbKO TOpIIKOB C I[BETaMH CTaJl0 B
Kyacce?

2. Pewuu 3a0auy:

OGenate AomkHBI 8§ pebsar. [exypHas
MOJIOKWJIAa Ha CcToll 6 BWIOK. CKOJBKO
BWJIOK €M €lle HY’KHO IPUHECTH?

3. Pewiu eviparicenusn:

7+2-3= 6-3=
1-1+10= 4+4=
3-2-1= 8+2=

3. Pewiu evipasricenus:
1+3=
5+5=
8§-2=

4. I'eomempuueckuii mamepuan.
Haueptu oTpe3ok 1imHoM 5 cM.

4. I'eomempuueckuit mamepuai.
Haueptu nyuy.




KonTposbHasi pabora 3a I yerBepTh

«YBeJIHYeHHE U YMEHBIIICHUE YHUC/IAa HA HECKOJbKO € TUHHUID>
I BapuanT

CoaeprkaHue KOHTPOJIbHOH padoThl

| rpynna

Il rpynna

1. Cpagnu uucna, noouepkHu doapbuee Yuco:

1. Bcmaew nponywiennsie uucna:

4%*2 7*3 1,2,...,4,...,6.
5*6 9*6 6,5,..,3,..,1
2. Pewu eviparicenusn, noouepknu omeemol 6onvuie 5: | 2. Pewiu eviparcenus:
3+2= 10-1= 5+1= 9-8=
9+1= 3+1= 2+2= 6-3=

3. Pewiu 3a0auy:
Y Bnama 6buto 5 koHger, a y Aprema Ha 2 KOH(]ETHI
6osbie. Ckoabko KOH(eET Obl10 y Aprema?

3. Pewiu 3a0auy:
B kmacce 3 1eBOYKH U 2 MaJIbYUKA.
CKoJILKO JieTel B Kiaacce?

4. I'eomempuueckuii mamepua.
Haueptu ogun otpe3ok 2cm. HauepTu BTOpOit 0Tpe3ok
JUJIMHHEC.

4. I'eomempuueckuii mamepuan.
Haueptu npsimyro JinHMIO.

II Bapuaunr
CojaeprkaHue KOHTPOJIbHOH padoThl
| rpynna Il rpynna
1. Hanuwu «coceoeii» uucna: 1. 3anuwu ece yucna no nopAoOKy:
e 2, .. R T ot 6 no 10.
R S e 9, .. or 5 nmo 1.

2. Pewiu 3a0auy:
Manpunku Bckonanu 10 rpsAmok, a 1€BOYKH Ha 8 TPSAOK
MeHble. CKONBKO IPsI0K BCKOMAINA IEBOYKH ?

2. Peuwiu 3a0auy:

Y Ileru Obuto 5 pydek. 2 pydykd OH
nogapui Pute. CKOJTBKO pydeK OCTaIOCh Y
[Tetn?

3. 3anuwiu evipasricenusn u pewiu ux:
6 yBEJIUYUTH HA 3;

10 ymeHbIuTh Ha 7,

5 yBeIMYUTh Ha 4.

3. 3anuwiu evipasriceHusn u peuiu ux:
YMmenpmuth uncna 4, 3 Ha 1.
VYBenuuuTh yncia 2, 3 Ha 2.

4. I'eomempuueckuit mamepuann.
Haueptu otpesok jyimHo# Scm.

4. I'eomempuueckuit mamepuan.
HauepTtu oTpe3ok qIMHOM 2CM.

111 BapuanT

Conep:kaHue KOHTPOJLHOM padoThI

| rpynna Il rpynna
1. Ilocmaewb nyscnoe uucno: 1. Hanuwu «coceoeit» uucna:
4+...=17 ...+t0=6 U vy Oy
...-2=5 10-...=2 T N 9,

2. Pewiu 3a0auy:

N3 cronmku TeTpajmed HAEXKYpHbIM B3sU1 CHadaiga S
TeTpageil, a morom eme Tpu Terpaau. CKOIBKO BCErO
TeTpageu B3sul IEKYpPHbII?

2. Pewiu 3a0auy:

Kars pemmna 8 npumepos, a Ong Ha 1Ba
npumepa Oombire. CKOJBKO MPUMEPOB
pemmna Ouns?

3. 3anuwiu vlparsceHun u peuiu ux:
VYMmenpmuth unciaa 4, 7, 8, 10 Ha 2.
VBenuunth uncna 2, 4, 5, 7 Ha 3.

3. Pewuu eviparicenusn u noouepkHu
omeemol MeHbvuie 5:

7+2= 6-3=

2+3= 2-1=

4. I'eomempuueckuii mamepuan.
Haveptu onuH oTpe3ok AnmHONW 6 cM, a BTOPOil Ha 2 cM
KOpOYe.

4. I'eomempuueckuit mamepuai.
Haueptu mnpsiMyr0 JMHUIO U KPHUBYIO
JIMHUU.




KonTposbHas padora 3a Il yerBepTh

«CJ105keHHe 1 BbIYMTAaHME YHces B npeaeaax 20 0e3 nepexona yepes paspsmn
I BapuanT

CoaeprxaHue KOHTPOJIbHOH padoThI

| rpynna

Il rpynna

1. Hanuwu «coceoeny uucna.

1. Bcmaewv nponyuiennsle yucna:

ey 10, ... 9, .. 1, 2,...,4,...,6.
13, ey 2, .. 6,5 ..,3,..., 1.

2. Pewu gvipasicenus: 2.Pewiu svipasricenusn:
10+2= 13-3= 10+5= 5+3= 6-5=
3+4= 8—4= 14 -2 = 4+2= 9-4=

3. Pewu 3a0auy:
Ha crone nexano 10 s010k u 1 rpyma. CKoOJIbKO BCEro
(GpPYKTOB JIeKajo Ha cTose?

3. Pewiu 3a0auy:
Jlexxano 2 sibnoka u 1 rpyma. CkKoabko
BCETO JIEKATI0 PpyKTOB?

4. I'eomempuueckuit mamepua.
Haueptu orpe3ok S5cm. Haueptu otpesok mHHEe.

4. I'eomempuueckuii mamepuan.
Haueptu npsimyro. Haueptu otpesok.

II Bapuanrt
Conep:xaHue KOHTPOJILHOI padoThI
| rpynna Il rpynna
1. Cpasnu uucaa (>, <,=): 1. Cpasnu uucna (>, <,=):
14*4 13*13 15* 16 10 * 15 7*14
16 *6 16 * 14 13*16 12* 2 15*8

2. Pewiu 3a0auy:
B mxonpHOM cronoBoit Obuto 10 crtomoB. YOpamu 5
cT0s10B. CKOJIBKO CTOJIOB OCTaJI0Ch B CTOJIOBOM?

2. Pewiu 3a0auy:

[Terss cobpan 18 rpuboB, a Konsg nHa 2
rpubda Oombine. Ckoyibko TpuOOB coOpan
Komns?

3. Pewu sviparcenus:
12-10= 15+1= 11-11=
1+14= 16-1= 13-10=

3. Pewuu eviparxcenusn:
10+3= 6+10=
15-1= 12-12 =

4. I'eomempuueckuit mamepuann.
Haueptu octpsiit yrod.

4. I'eomempuueckuit mamepuan.
HauepTtu npsmoii yrosn.

111 BapuanT

Conep:kaHue KOHTPOJbLHOH padoThI

| rpynna Il rpynna
1. Hanuwiu yucna, komopwie cocmoam u3: 1. Ckonvko OecamKoeé u CKOJIbKO eOuHuYy
lnec. u 2en. = lmec. = 6 yucaax?
lnec. u len. = lnec.uSen. = 11=...mec....en.
15=...mec. ...en.
2. Pewu 3a0auy: 2. Pewuu 3a0auy:.

Manbuuku caenanu juis €aku 10 KpacHbIX MIapoB U S
CHHMX IIIApOB, a JEBOYKM 7 KpacHbIX IIapoB. CKOJIBKO
1apOB CJIeTaIu MAJIbYUKHU ?

Hetn cnenanmu  dnaxku s énxkua: 7
KpacHbIX (UIAKKOB U TpH CHHUX. CKOJIBKO
Bcero IKKOB CeTIaIH AeThH?

3. 3anuwiu vlparxceHun u peuiu ux:
N3 9 BbIuECTS 8.
6 5a 3, MOJy4uTHCS ...

3. Pewiu evipasricenus:
8+2= 9-3=
9+1= 10-1=

4. I'eomempuueckuit mamepuai.
Haueptu npssiMOyroJIbHUK CO CTOPOHAMH S5 CM U 3 CM.

4. I'eomempuueckuit mamepuan. Haueptu
TYIOM YIOJL




KonTposbHasi padora 3a III yerBepTh

«CJ10keHne U BbIYUTaHUe ABY3HAYHBIX 1 OJHO3HAYHBIX YU CEI»
I BapuanT

CoaeprkaHue KOHTPOJIbHOH padoThl

| rpynna Il rpynna
1. Cpagnu uucaa (>, <,=): 1. Bcmagb nponyuwiennsle uucna:
3*13 20* 20 S*7 L2 ..,4 ...,..,7
10* 4 13 *15 18 * 16 6,..,4, ...,..., 1.
2. Pewiu sviparicenus: 2. Pewiu gvipasricenus:
10-2= 17-10= 12-1= 2+1= 1+43= 1+2=
12-10 = 10+ 7= 18+1= 2-1= 3-1= 3-2=

3. Pewiu 3a0auy:.
B Baze nexaino 15 s6m0k, a rpym Ha 5 mensbine. CKOIbKO
Ipy1I JIEXKAaJo B Ba3e?

3. Pewuu 3a0auy:
Ons napucoBana 4 kpyra u 3 KBajpara.
Ckonbko Bcero ¢uryp HapucoBaia Ous?

4. I'eomempuueckuii mamepuau.
Haueptu omun oTpe3ok anuHON ScM, a BTOpPOW Ha 2¢cM
KOpoue.

4. I'eomempuueckuii mamepuan.
Haueptu otpe3ok mimHOi 4cm.

II Bapuaunr
CojaepxkaHue KOHTPOJIbHOH padoThl
| rpynna Il rpynna
1. Bnuwu neoocmarowjue uucna: 1. Bcmaew nponyuiennsie yucna:
10-..=8 ..-10=7 18+...=19 1,2, ...4,...,...,7.
12-..=2 10+..=17 12-1=... 6,..,4,...,..., 1.
2. Pewiu eviparcenusn: 2. Pewuu eviparxcenusn:
13+4= 18-5= 2+1= 4-3=
10+4 = 15-5= 5+4= 5-2=

3. Pewuu 3a0auy:
Ha crpoiike pabortano 10 rpy30BHKOB U 8 camMOCBaJIOB.
CKoJIbKO MaImuH paboTajo Ha cTpoiike?

3. Pewuu 3a0auy:.

Manpurku nonwnn 10 rpsaok, a 1€BOYKH
Ha 8 Tpsaaok MeHblne. CKOIBKO TPSIOK
MOJIUJIA TEBOYKU?

4. I'eomempuueckuit mamepuan.
Haueptu oaun otpe3ok ScM, a BTopoil Ha 1cMm muHHEe.

4. I'eomempuueckuit mamepuan.
Haueptu npsmyto.

111 BapuanT

Conep:kaHue KOHTPOJbLHOH padoThI

| rpynna Il rpynna
1. Cpaenu uucna (>, <,=): 1. Cpasnu uucna (>, <,=):
99 * 66 50 * 30 5+2*7 9*6 45 * 54
0*20 34 *43 8-3*4 8*5 34 *43
2. Pewiu eviparxcenusn: 2. Pewuu eviparxcenusn:
20cm - 10cm = 20p. - 5p. = OKT + 4Kr = I5cm + Scm =
ToMm + 130m = 14p. —3p. = 191m - 9nm = 10p. - 10p. =
6p. + 12p. = 19kr — 1kr =
3. Pewu 3a0auy: 3. Pewiu 3a0auy:
Mapwuna caenana 12 3akiaok u 4 OTKpeITKY, a Jlapuca 6 | B komanme  JbDKHMKOB — Obuto 13

3aKJIaa0K. CKOJIbKO 3aKJIad0K CACIaIn I[eBO"IKI/I?

MaJbUMKOB, a JIEBOUYEK Ha TPOE MEHBIIIE.
CKOJIBLKO JIeBOYEK OBLIIO B KOMaHIe?

4.I'eomempuueckuii mamepua.
[TocTpoii oguH oTpe3ok l4cMm, a apyroid Ha 2cM KOpoue.
Uemy paBHa IjuHa BTOPOro OTpe3ka?

4. I'eomempuueckuit mamepuai.
HauepTu otpe3ok nnuHoi 9cM.




Hrorosas KOHTPOJIbHadA paﬁoTa «HOBTOpeHI/Ie»

I BapuanT
CojepikaHue KOHTPOJIbLHOI padoThl
| rpynna Il rpynna
1. Bcmagb HyscHoe yucino unu 3HaK (>, <,=): 1. Cpasnu uucna (>, < ,=):
3+1 *13+1 3 *10 19*9
10-10*20-20 20 * 15 14 *18
17-7*17-10

2. Pewiu 3a0auy:
CnaBa napucoBai 13 camonéros, a Muia Ha 3 camonéra
MeHbuIe. CKOJIBKO caMOJIETOB HaprcoBaia Mua?

2. Pewiu 3a0auy:
B xmacce 7 nmeBouek um 3 Maab4HKa.
CKOJIBKO BCero nereii B kiaacce?

3.Pewuu evipasricenusn:

16-10+1= 129 - 10y =
14+6-6= 19¢m - 6eMm =
12-2-2= 200M - 8aM =

3. Pewiu gvipasrcenus:

8+2= 6+0=
3+4= 9-0=
10 - 10 = 10-5=

4. I'eomempuueckuii mamepua.

4. I'eomempuueckuii mamepuan.

HauepTu xBagpar co cropoHOH 4cM. Coenunu  Toukum 1o JuHelike. Kakag
burypa noxyqusiach?
II Bapuaunr
Conep:xaHue KOHTPOJIbHOI padoThI
| rpynna Il rpynna

1. Bcmaew «cocedeiry uucna: 1. 3anuwu nocnedyrouwjue uucaa:

L1514, 19, ... 15, oy oen, oat

Lo 16, 0 010, ... L. 9, .. 9, iy
2. Pewiu eviparcenusn: 2. Pewuwu sviparcenus:
12+5= 10+9-4= 14+4= 15-3= 12+1= 15
17-2= 12+8-6= +3= 20-1= 17-7 =
11+4= 11-1-5=

3. Pewuu 3a0auy:
B onnoit 6anke 12 ctakaHOB MOJIOKA, a B Ipyroi 6aHke 6
ctakaHoB. CKOJIbKO CTaKaHOB MOJIOKA B JIByX OaHKax?

3. Pewuu 3a0auy:.
Y Mumm 6s110 18 mapok, a y Konu Ha 2
Mapku MeHble. Ckosibko Mapok y Komu?

4. I'eomempuueckuit mamepuann.
HauepTu TpeyroyibHuUK.

4. I'eomempuueckuit mamepuan.
Haueptu Tymno# yrod.

111 BapuanT

Conep:kaHue KOHTPOJbLHOH padoThI

| rpynna Il rpynna
1. Kakozo uucna ne xeamaem? 1. Hapucyii B iepBoM psify S KpykKoB. Bo
20-...=20 10+...=19 BTOPOM — Ha 2 Kpy’KKa OOJIbIIIe.
...-15=0 12+...=17

2. Pewiu 3a0auy:.

®epMy noMoranu CTpouTh 14 CTYyJEHTOB, CTOJIOBYIO — Ha
3 crynenta Ooiblle, a Mara3uH — Ha 3 CTYACHTOB
Oosbie, yeM cToNoBYyr0. CKOJIBKO CTYJIEHTOB MOMOTAIN
CTPOUTH Mara3u?

2. Pewuu 3a0auy:

JIBe Opuraapl peOAT MOIKIECUBAIA KHHUTH.
[lepBas Opurama monkimewna 11 kuur, a
BTOpas Opurama 9 kHur. CKOJBKO BCETO
KHUT TOJIKJIEHIIN pedsiTa?

3. Pewiu sviparicenusn:

10+ 4= 19 15=
7+12= 19- 9=
18+ 0= 1414 =

3. Pewuu svipasrcenusn:
8-4= 10-7=
7-5= 17— 7=

4. I'eomempuueckuii mamepuan.
Haueptu otpesku. [Inuna nepsoro 1lcm, BTOporo - Ha
2cM Gosblie.

4. I'eomempuueckuit mamepuai.
Hageptu orpe3ok anunoit 10cM.




3-i KJiIace

O0yyarwmmuecs 10/15KHbI 3HATh:

yuciioBol psia 1 — 100 B mpsiMoM 1 0OpaTHOM MOPSIZIKE;

CMBICIT apU(PMETHUECKUX JIEUCTBUM YMHOXKEHHUS M JEJNEeHHs (Ha paBHBIE YacTU U
0 COJIEP>KaHHUIO);

pasyinure IByX BUJOB JIEJICHUs HA YPOBHE NMPAKTUYECKUX JEHCTBUM;

CHoco0 YTEHUS U 3alUCh KaXA0r0 BUIA EICHUS;

TaOJIMLIBI YMHOXEHUS U JeJIeHus yncen B npenenax 20;

IIEPEMECTUTEIIBHOE CBOMCTBO IPOU3BEICHUS;

CBS3b TAOJIUI YMHOXKEHUS U JCICHHUS;

MOPAJIOK JE€UCTBUM B BBIPAXKEHUSIX B 2-3 apuMeTHUeCcKuX AeHCTBUS;

€AUHUIIBI (MEpBI) U3MEPEHHS] CTOUMOCTH, JUIMHBI, MAaCChl, BpEMEHHU, COOTHOLLIEHUS
U3YUYEHHBIX MED;

NOPSIIOK MECALIEB B FOJly, HOMEpa MECSILIEB OT Hayaia roja.

Oo0yuaromuecst 10/KHbI YMETh:

CUUTaTh, MPUCUUTHIBASI, OTCUUTHIBASI IO EIUHUIIE W PABHBIMU YHCJIOBBIMU
rpymnmnamu no 2, 5, 4, B npenenax 100;

OTKJIa/IbIBaTh HA CUETaX JIF0ObIe uncia B npenenax 100;

CKJIaJbIBaTh M BBIYMTATh uMcia B mpeaenax 100 6e3 mepexoma dyepes3 paspan
IpUEMaMH YCTHBIX BIYUCIICHUN;

UCIIOJIb30BaTh 3HAHWE TaOIMI] YMHOXKEHHS [IJIi PEUICHUS COOTBETCTBYIOIIUX
BBIPAKEHUM HA JICJICHUE;

pasnuyaTth 4yncia, MoJydYeHHbIE TTPU U3MEPEHUH;

3alUChIBATh YHUCJA, TOJYYEHHbIE NPU H3MEPEHUU JABYMS MEpPaMH C IOJHBIM
HA0OpPOM 3HAKOB B MEJKHX Mepax: SM 62 cm, 3m 03cwM;

OTIpeIeNSTh BpeMsl 0 yacaM (Bpemsl Ipolieaiiee, Oy Iyiee);

HaXOJIUTh TOUKY [€PECECUCHHUS] JINHUII;

YEPTUTh OKPYKHOCTh Pa3HbIX PaJuyCOB, pa3andyaTh OKPYKHOCTb U KPYT.

IIpumeuyanmue:

IPOJIOJKATh PEIIaTh BBIPAXKEHUS HA CIOKEHUE M BbluMTaHHWe B mnpenenax 20 c
MIEPEXO0I0M Yepe3 JAECIATOK C MOAPOOHOM 3aIUCHIO;

00s3aTENbHO 3HAHKE TOJBKO TAOJIUIIBI YMHOKEHHS Yncia 2, MOJy4YeHHUEe YaCTHBIX
OT JIeJIeHUs Ha 2 MyTeM MCIOIb30BaHUsI TAOIUIbl YMHOXKEHHUS;

JIOCTaTOYHO YMEHHS OMPENEsATh BpeMs IO YacaM TOJIBKO OJHHUM CIIOCOOOM,
MOJIB30BaThCsl KAJIEHAAPEM [UId YCTAHOBIICHUS IMOpsAIKa MECSLEB B TONY,
KOJINYECTBA CYTOK B MECALAX, MECSLEB B FON1Y;

UCKITIOYAIOTCS apu(METUYECKHE 3a/ladyd B JIBa JEHCTBUSA, OJHO M3 KOTOPBIX —
YMHOKECHUE WUIIH JICJICHUE.



IIpoBepouyHbIe M KOHTPOJBHBIE PA0OThI
CrapToBasi KOHTpPoJIbHas padoTa
«CnoxxeHne 1 BBIYMTaHUe YHceJI B mpeaesaax 20 0e3 mepexoaa yepes paspsm

I BapuanT
CoaepxaHnue KOHTPOJbHOH padoThI
I rpynna II rpynna
1. Bnuwiu cnedyoujue u npeovloyujue uemubsle Yucia: 1. Cpaenu yucna (>, <,=):
12, .... 16, .... .. 20 8*4 4*3 6*10
..., 14 ..., 18 10, .... 3*2 0*8 5*%4
2. Pewu evipasicenus: 2. Pewu svipasicenus:
13+2= 17-7= 16+4= 4+1= 7T+2=
14-1= 15-10= 20-10= 3-2= 9-1=

3. Pewu 3a0auy:.

Ha omHom aBTOOycHOM MapuipyTe 15 OCTaHOBOK, a Ha
BTOPOM - Ha 2 OCTaHOBKH Oosbiie. CKOIBKO OCTAaHOBOK Ha
BTOPOM aBTOOYCHOM MapuipyTe?

3. Pewu 3a0auy:.
B Baze nexano 11 xonger u 3 neyenbs. CKOIBKO
KOH(]ET U MeveHbs ObUIO B Baze?

4. I'eomempuyeckuii mamepua.
HauepTu xBagpar co cropoHOH 4cM.

4. I'eomempuyeckuii mamepuai.

M3Mmepb CTOPOHBI KBApara.

|1 BapuanT
ConeprrkaHue KOHTPOJIbHO padoThl
I rpynna II rpynna

1. Bcmaewb nponywiennoe uucno: 1. Cpasnu yucna (>, <,=):
16 > ... W< 2 ..<10 1> 16 ... 10 20 ... 10 13...18

...>19 . <8
2. Paznoosicu uucia Ha 0ecAmoKx u 2. 3anuwu uucna, cocmoaujue us3.

eOUHUYbL: 1 nec. 4 en. =
14 =...mec. en. 18 =...x¢ec. en. 2 nec. O en =
10=...mec. en. 9 =...zec. ex. 0 gec. Sen. =

3. Pewu 3a0auy:.
Bbpurana crpouteneit 3aHMMaach BOCCTAHOBIIEHUEM MOCTA.
8 nmHel ymuio Ha yKperieHue OeperoB pekd, a 12 mHel Ha

3. Pewu 3a0auy:.
18 y4eHHKOB IoMoOTanu yOuparh cBekiry. M3 HuX
10 yduenukoB 3akoHUmIH pabory. CKOIBKO

CTPOUTENBCTBO MOCTA. 3a CKOJBKO JHEH Opuramga | yIeHHKOB OCTaJIOCh YOHpPATh CBEKITY?
BOCCTaHOBHUT MOCT?

4. Pewuu svipasricenus: 4. Pewuu evipasricenus:

9+1+2= 9+10= 20-10= 5+1= 10+4=

16-6-7= 19-10= 14-10= 15+1= 14 -10=

5. 'eomempuueckuii mamepua.
HauepTtu oTpe3ok IiuHoN ScMm.

5. I'eomempuueckuii mamepuai.
HauepTtu oTpe3ok.

III BapuanT

Coaep:kaHue KOHTPOJIBLHOIH padoThl

I rpynna II rpynna

1.Brnuwiu npeovioyuiee u cieoyroujee YemHbsle Hucia: 1. Bcmaeb nponywiennbsie uucaa.
10, 11, ..., ..., 14, ..., ..., 17, ..., ..., 20.

o 10, L. U
o, 14, oy 19, ...
2. CpaeHnu uucna no ux mecmy 6 Yucio8om paoy. 2. Cpasnu yucna no ux mecmy 6 Uucjio6om psoy.
15*3 10* 10 16 * 18 20* 2
17*19 20* 10 7*11 0*10
1*10 50 * 100

3. Peuiu 3a0auy:.
9 IUTPOB MOJIOKA Pa3iIMiM MOPoBHY B 3 OupoHa. CKOJIBKO
JIUTPOB MOJIOKA BOLLIO B KaXKIbI OMIIOH?

3. Pewu 3a0auy:

B ynrtanbHOM 3aje 2 OOJBIIMX CTOJIA, a MAaJIEHBKUX
Ha 8 cTojs0B OoJbIe. CKOJBKO MaJ€HBKHUX CTOJIOB
B YHUTAJILHOM 3ajie?

4. Cocmagyv éviparicenusn u3 mpex uucen:
15, 10,5 10, 3, 13
2,14,12 1,10, 11

4. Pewiu gvipasicenus:
10+4 = 10+5=
8+2= 15-4=

5. T'eomempuueckuii mamepua.
[M TPU Pa3HBIX [0 BUAY yIja.

5. I'eomempuueckuii mamepua.
HavepTtu npsimoii yrou.




KonTposbHasi pabora 3a I yerBepTh

Tema: «Pemienue npuMepoB M 3a1a4

Ha YBCJINYCHHUEC U YMCHBIIICHUE YUC/Ia HA

HECKOJIBKO €AUHUII C MMEPEXOT0OM Y€PE3 T€CATOK»

I BapuanT
Cojep:kaHue KOHTPOJIbHOH padoThI

| rpynna Il rpynna
1. Cpagnu uucaa (>, <,=): 1. Cpaenu uucna (>, <,=):
18 * 20 11 *10 15*15 2*%12 11*10
17 * 16 14 * 18 13 *12 13*14 20* 2
2. Pewiu sviparicenus: 2. Pewiu sviparcenus:
8+4= 6+6= 14-4-2= 14-4-2= 7+6=
9+3= 7+6= 18-8-3= 18-8-3= 5+8=
3. Pewu 3a0auy: 3. Pewiu 3a0auy:
C oropoma cobpanu 18kr MmopkoBu U CcBEKIBL | B kopoOke mnexano 8 kapanpamed, a
MopkoBu cobpanu  9kr. Ckonbko KwiorpamMmmosB | ¢momactepoB Ha 5 Oombmie.  CKOJBKO
CBEKJIBI coOpayn? dboMacTepoB Jexano B KOpoOke?
4. I'eomempuueckuii mamepua.i. 4. I'eomempuueckuii mamepua.
Haueptn 4eThIpexyroibHUK O CTOpOHaMH 2¢M H 4cM. | HauepTn mpsiMOyroJbHHEK.

II Bapuanr

Conep:xaHue KOHTPOJIbHOI padoThI

| rpynna

Il rpynna

1. Iloouepknu 6 uucine eOuHuybl:
15, 18, 8, 20, 7, 10, 6, 16.

1. Iloouepxknu 6 uucne decamku:
13,12, 15, 18, 11, 17.

2. Pewiu 3a0auy:
Kapannameit B kopoOke 8 mTyk, a (imomactepoB 5
mTyK. CKOJIBKO BCEro Kapanjaamied u (uomMactepoB
OBLII0 B KOpOOKe?

2. Pewuu 3a0auy:
Kynunm 17xr kamycTsl. 16Kr KamycThbl 3aCOJUIIH.
CKOJIBKO KHUJIOTPaMMOB KalyCThl OCTAJIOCH?

3. Pewuu sviparxcenusn:
8+8= 12-2-5= 7+5-2=
9+7= 16-6-3= 14-10-4=

3. Pewuu eviparxcenusn:
9+9= 15-5-3=
8+7= 14-10-4=

4. I'eomempuueckuit mamepuann.
HauepTtu xBagpar u OTMETH €ro yIJibl.

4. I'eomempuueckuit mamepuan.
Haueptu nyu.

Il B

apHaHT

Cojep:kaHue KOHTPOJbLHOH padoThI

| rpynna Il rpynna
1. Bnuwu neoocmarwwee uucno: 1. Cxkonbko 0ecamkoe u CKOJ1bKO eOUHUY 8
yucaax?
17- -2=10 12, 14, 19.
3+ +6=10
lu 3a0auy: 2. Pewiu 3a0auy:

Uz 15 ABTOMAalINWH, BBIBO3WBIINX C I10JIA B XPaHUJIHIIC
MOPKOBb, 14 MamuH ObUTH IIATUTOHHBLIC, 4 OCTAJIbHBIC
— TPEXTOHHBIC. CKOJIbKO MaIlIMH OBLIO TpeXTOHHHX?

3a neHb MarasuH npojai 14 yaliHbIX CEpBU30B, a
o0enennnix Ha 10 menbire. CKOIBKO 00€IEHHBIX
CEpBHU30B MPOJAJl Mara3uH?

3. Pewu evipasricenusn:
15k. + 4k. 20k. — 3k.=
15k. — 4k. 20k. — 13k. =

3. Pewu gvipasricenue, 6 KOmopom:
MepBOe cllaraéMoe — 4Kclo 5, BTOPOE cllaraeMoe
— YHUCIo 2.

4. I'eomempuueckuii mamepua.
Haueptu ocTpslii, IPSMOHN U TYIION YIJIBL.

4. I'eomempuueckuit mamepuai.
Haueptu npsimoii yrou.




KonTposabHas pa

0orta 3a Il yerBepTH

Tema: «YMHo:xxeHHe Ha 2, 3, 4, 5 u nejieHue Ha 2, 3, 4, 5»
I BapuanT

CoaepkaHue KOHTPOJIbHOH padoThl

| rpynna Il rpynna
1. Cpaenu svipasrxcenusn (>, <,=): 1. Cpaenu uucna (>, <,=):
2x1*2x2 4x2*2x4 18 * 20 11*10
3x2*3x1 17 * 16 14 *18
2. Pewiu eviparicenus: 2. Pewiu evipasricenusn:
5x3+4= 8:2+10= 2x3= 3x2=
16:2+3= 18:3+4= 4x3= 4x2=

3. Pewiu 3a0auy:
Ilena opgHON KOH(persl 3 pyOus.
CTOUMOCTb 5 TakuX KoH(eT?

Uemy paBHa

3. Pewiu 3a0auy no Kpamkoi 3anucu:
Opna yamka crout 4 py6ns. CKonbKo CTOST 2
TaKUX Yaliku?

4. I'eomempuueckuii mamepua.
HauepTu okpy>XKHOCTb C panycoM 3cM.

4. I'eomempuueckuii mamepuan.
HauepTtu OKpyKHOCTB.

II Bapuanrt
CojaepkaHue KOHTPOJIbHOH padoThl
| rpynna Il rpynna
1. Hanuwu uucna, komopuwie oenamcsa nal 1. Cpaenu eviparxcenusn (>, <,=):
4 4x3*4x5 2x6*6x2

ey seen ey seey seesy s o

2. Pewiu 3a0auy:

15 ropmkoB ¢ 1BEeTaMH IOCTaBHIM Ha 5 CTOJIMKOB.
CKOJIBKO TOPIIKOB € IIBETaMHU IMOCTABWJIM HA KaXKIbIN
CTOJIUK?

2. Pewuu 3a0auy:

s ogHOM mrocTphl TpeOyeTcs 4 ANeKTpuYecKue
namMnoyku. CKOJIBKO MOTPeOyeTCst JIaMITOueK JIjIst
3-x moctp?

3. Pewuu sviparxcenusn:

3. Pewuu eviparxcenusn:

18:3+7= 20:2:5= 4:2+17= 3x2 +6= 10:5x4=
2x5-10= 15:5x6=  4x5:2= 3x5-7= 5:5+9=
4. I'eomempuueckuit mamepuann. 4. I'eomempuueckuit mamepuan.
Haueptu okpyxHOCTH € paguycoM 3cMm. OTMETH Haueptu OKPYHOCTb. OtmeTh LIEHTP
L[EHTP OKPYKHOCTHU U €€ pajnyc. OKPYKHOCTH.
111 BapuanT
Cojep:kaHue KOHTPOJbLHOH padoThI
| rpynna Il rpynna

1. Bnuwu nedocmawwue uucna u evitnonanu | l.3amenu cnosxcenue ymHodyicenuem:

cpagHeHue: 2+2+2= 3+3=
4x >4x2 6x2<2-x

2. Pewiu 3a0auy:

B mkone Obiio 10 kmaccHbIX KOMHAT. B ueThipex u3
HUX OBLIO 1O 2 KHWKHBIX IIKada, a B OCTAJIbHBIX — 110
ogHoMy. CKOJBKO OBIJIO KJIACCHBIX KOMHAT C OJHUM
mkagom?

2. Pewiu 3a0auy:
Paznanu 8 MOpkOBOK 4 KpoJIMKaM IOPOBHY.
CKOJIbKO MOPKOBOK Y Ka)KJOT'O KpOJIUKa?

3. Pewiu sviparcenus:
2x8-12= 9:3x6=
15:3+8= 4x3:2=

3. Pewu sviparicenus:
3x2+4=
16:4-4=

4. I'eomempuueckuii mamepuan.
Haueptu 2 okpyxHOCTH, ¢ 0OIIMM LIEHTpoM. Paguycel
ITUX OKPYKHOCTEN paBHbI 3CM, 5CM.

4. I'eomempuueckuit mamepuai.
HauepTtu okpy)HOCTB C paguycoM 4cM.




KonTposbHasi padora 3a III yerBepTh
«Pemrenue Bpipa:kenuit B npeaesnaax 100 0e3 nepexona u
C IepexoAoM 4Yepes pa3psia»

I BapuanT

CoaepkaHue KOHTPOJIbHOH padoThl

| rpynna Il rpynna
1. Cpagnu uucaa (>, <,=): 1. Cpaenu uucna (>, <,=):
54 * 45 26 * 27 14 *41 54 * 32 26 * 27
100 * 99 30* 29 99 * 66 100 * 10 30 * 29
2. Pewiu eviparcenusn: 2. Pewiu evipasricenusn:
54 +32 = 67 —-17= 100 -4 = 54+ 3= 48 -8 = 90-10=
48 — 24 = 90-13= 25+ 35 =

3. Pewiu 3a0auy:.

B nepBom kiacce Obu10 27 CTyNbEB, a BO BTOPOM Ha 3
ctyna Oosbie. CKOJIBKO CTYJBEB OBLJIO BO BTOPOM
KJjacce?

3. Pewiu 3a0auy:
Y Mamu 6bu10 90p. OHa Kynuia MOpOKEHOE 3a
10p. Cxonpko aeHer ocranock y Mamu?

4.I'eomempuyeckuii mamepua.
HauepTu 4yeThipexyrojJpHUK CO CTOPOHAMH 5CM U 3CM.

4.I'eomempuueckuii mamepuai.
W3mepb cTOpOHBI NPSIMOYTOJIbHUKA.

Il Bapuant
Conep:xaHue KOHTPOJIbLHOI padoThI
| rpynna Il rpynna
1. Paznosicu yucna na 0ecamok u 1. Cocmaew uucno uz oecimkos u eOuUHuUY:
COUHUUBL: 1 nec. 3 en. — 8 nec. Oen. -
54 =...nec. en. 31 =...xmec. en. 3 nec.9en. — 0 nec. 2 enm. -
91 =...nec. en. 100 =...nec. en.

2. Pewiu 3a0auy:

Ha depme 93 kpommka. benpix Obuto 40 KpoJIMKOB,
octajbHble — cepble. CKOJIBKO CEPBIX KPOJIUKOB ObLIO
Ha hepme?

2. Pewuu 3a0auy:

B 3putenrHOM 3aiie 95 Mect, a Ha KOHIEPT
npunid 80 pedsaT. CKOIBKO MECT OCTaloCh
CcBOOOTHBIMI?

3. Pewiu sviparcenus:
62 -(92-51) = 56p. - 52p. =
99-(70+7) = 64xr - 60kr =

3. Pewuu eviparxcenusn:
43+2= 87cm - 80cm =
6+21= 95k. — 91k. =

4. T'eomempuueckuii mamepua.
Haueptu 1Be OKpy>XHOCTM C OOIIMM UEHTPOM U
paguycaMu: 3cM U ScM.

4. I'eomempuueckuit mamepuan.
HauepTu okpy>KHOCTB C painyCcoM ScM.

111 BapuanT

Conep:xaHue KOHTPOJIbHOI padoThI

Il rpynna

| rpynna
1. Bnuwiu npeovioywjue u nociedyroujue 4ucia:
4T, 29, ...
., 51, . e 80, ...

1. Hanuwiu uucna no nopaoky,
HAYUHAA C CAMO20 MATIEHbKO20 YUCTA:

10,5, 25, 20, 35, 30.

2. Pewuu 3a0auy:.

VY Cepexu 6b110 20 p. OH 3amnaTui 3a MOKyNky 9 p.
N3 ocraBmmxcs neHer 1 p. o mnorepsi. CKOIBKO
nener Cepeka MpUHEC TOMOM?

2.Pewu 3a0auy:

Ha crostuke 65110 13 rpy30BbIX aBTOMOOMIIEH, a
JerkoBeIX Ha 17 Oomnbire. CKOJBKO JIETKOBBIX
MaIlliH ObIJIO HA CTOSIHKE?

3. Pewuu eviparcenusn:

3. Pewiu svipasicenusn:

4x(19-14) = 10: (10— 8) =
20 + (70 — 40) = 2x(9-9) =
12:(15-12) =

4. I'eomempuueckuit mamepuai.
Haueptu okpy)HOCTB, paguyc KOTOPOMl 2cM.

4. I'eomempuueckuit mamepuai.
Hageptu okxpy>XHOCTH J1F000TO paguyca.




Hrorosas KOHTPOJIbHadA paﬁoTa

«Tadauna ymHoxxkenust yucesa 2,3, 4,5, 6 u nenenus Ha 2, 3,4, 5, 6»
I BapuanT

CoaepkaHue KOHTPOJIbHOH padoThl

| rpynna Il rpynna

1. Hanuwu «coceoeny uucna: 1. Cpagnu (>, <,=).

, 47, , 21, 13cm * 12¢cm

, 30, . 99, 15mMm * 10Mm
2. Pewiu eviparicenusn: 2. Pewiu evipasricenusn:
5x4+4= 64 - 14 = 5x3=
14:(10-8) = 49 - 24 = 4x6=
16:4+5= 90-12 = 2x4=

3. Pewiu 3a0auy:.
3a 4 xongersl Ilers 3ammarun 20p.
KoHpeTa?

CKOJIBKO

CTOHUT

3. Pewiu 3a0auy no Kpamkoi 3anucu:
[lena crakana Sp. CKoJIbKO HAJIO 3aIlJIaTUTh
3a 3 Takux crakaHa?

4. I'eomempuueckuii mamepuau.
Haueptn nBa mepecekaroniuxcsi oTpeska
4cwMm.

JUIMHOM 6CM U

4. I'eomempuueckuii mamepua.
Haweptu nBe mnepecekaromuxcsi MpsiMble
JIMHUU.

II Bapuanrt

Coaep:xkanue KOHTPOJILHOI padoThI

| rpynna

Il rpynna

1. 3anuwu wucna no nopaoky, Hauunas C Camozo

6onvui020 uucna:
94, 57, 36, 29, 40, 100, 3, 5, 76, 23, 14, 19, 81, 99, 68.

1. 3anuwiu yucna no nopaoKy, HauuHasa ¢
CaAM020 MANEHbKO20 YUCIA:

5, 28, 100, 1, 2, 25, 79, 13, 63, 99.

2. Pewiu 3a0auy:.
Kaxnapiii u3 Tpoux gered mojaydua mo 4 CIUBBI.
CKOJIBKO BCEro CIIMB pa3fiaiu IeTIm?

2. Peuwiu 3a0auy:

Mama kynuna 3 maketa HpsSHUKOB. B kaxaom
nakere mno S5 TpsAHUKOB. CKOJBKO BCETo
NPSIHUKOB B TPEX MakeTax?

3. Pewiu eviparicenus:

56 - 26 - 22 = 20:4+095=
68 - (21 + 13) = 15+2x7=
2x9+42= 30-16:2 =

3. Pewiu evipasricenusn:
14. - 2x 7=
38-16:2=

4.I'eomempuueckuit mamepuan.
HauepTtu xBagpar u mpsmyro JUHUIO, IEPECEKAOLYI0
kBajpar. OTMETh TOYKHU MepeceyeHUsl.

4. eomempuueckuit mamepuan.
HauepTu TpeyrosbHUK U TOPSIMYI0 JUHHIO,

MEPECEKAOILYIO €T0.

111 BapuanT

Conep:kaHue KOHTPOJLHOH padoThI

| rpynna Il rpynna
1. Cpaenu (>, <,=). 1. Hanuwiu «cocedeir» uucna:
54mm * 32¢cMm 101 * 99¢cm , 51, , 10, , 80,
l4cm * 41mm 10cm * 1am

2. Pewiu 3a0auy:.

Ha o0OpaboTky omHO# neTanu TOKapr HYXXKHO 4 dJaca.
PaGoras nBa aH4 110 8 YyacoB B IeHb, OH 00padoTal Bce
neranu. CKoJNbKO JeTaneit oopadboran Tokaps?

2. Pewiu 3a0auy:

CeMmbs m1aTHIIa B MECSI] 3@ 3JIEKTPOIHEPTUIO 38
pyOneii. Tenepp ona muiatur 26 py6Oneil. Ha
CKOJIBKO MEHBIIE IUIATUT 3a 3JIEKTPOIHEPTHIO
CEMbsI TeNepb?

3. Pewuu gvipasicenusn:
(26-6):2= (57-41):4=
(36-31)x4= (51-31):5=

3. Pewiu gvipasricenusn:
20. :(68-66)=
B — 75) =

4.I'eomempuueckuit mamepuai.
Haueptn 1Ba mnepecekamommxcs OTpe3ka W JIBa
HENEPECEKAIOIINXCST OTPE3KA.

4. I'eomempuyecKkuii mamepuan.
OTMeTp Ha JHUCTE JBE TOYKM U TOCTPOH

IPSIMYI0, TPOXOSILYIO YEPE3 HUX.




4-1 kjace

Oo0yyarwmmuecs 10/5KHbI 3HATh:

pasznuyre MeXAy YCTHbIM M IMUCBMEHHBIM CJIOKEHHEM M BBIYMTAHUEM B Ipejerax
100;

Ta0IMIIBl YMHOKEHHUS BCEX OJTHO3HAYHBIX yncen U yucia 10.

npaBuiio yMHOkeHUs yucen 1 u 0, Ha 1 u 0, nenenus O u nenenus Ha 1, Ha 10;
Ha3BaHUS KOMIIOHEHTOB YMHOXEHHUS, ACJICHNUS;

MepbI JUTUHBI, MACChl U UX COOTHOLLIECHUS;

Mepbl BPEMEHHU U UX COOTHOLIEHUS;

pa3IuyYHbIE CIy4Yau B3aUMHOTO TMOJIOKEHHUS JIBYX T€OMETPUUECKUX (PUTyp;

Ha3BaHUS AJIEMEHTOB YEThIPEXYTOJIbHUKOB.

Oo0yuaromuecst 10/KHbI YMETh:

BBITIOJIHSITh YCTHBIE M TUCEMEHHBIC IEUCTBUS CIIOKEHUS U BHIYUTAHMUS;

MPAKTUYECKH MOJIb30BATHCS IEPEMECTUTEILHBIM CBOMCTBOM YMHOKCHUS;

pelaTh, COCTaBJIsATh, WITIOCTPUPOBATh U3YUYCHHBIE BCE M3YUCHHbIC apumeTndeckue
3a/1a4H;

OTPENIEIATh BPEMS 10 YacaM TPeMs Coco0aMu ¢ TOYHOCTHIO 10 1 MUH;

peraTh, COCTaBJIATh, WUTIOCTPUPOBATHL BCE HM3YUYEHHBIC MPOCThIE aprupMeTHUUECKue
3a/1a4H;

CaMOCTOSITEJIbHO KpPaTKO 3alKChiBaTh, MOJICTUPOBATh COJACPKAHUE, peIlaTh
COCTaBHbIE apu(METHUYCCKUE 3a]]a4H B J1BA JICUCTBUS;

pas3nuuaTh 3aMKHYThIC, HE3aMKHYThIC KPUBbIE, TIOMaHbIC JIMHUH;

BBIYHCIISIT JJIMHY JIOMAHOMW JTMHUU;

y3HaBaTh, Ha3bIBaTh, YEPTUTh, MOJICIMPOBATH B3aUMHOE IOJOKEHUE ABYX IPSIMBIX,
KPUBBIX JTUHUN, MHOTOYTOJIBHUKOB, OKPYKHOCTEH, HAXOIUTh TOYKH MEPECECUEHNS;
YEpPTUTh NPSIMOYTOJIBHUK (KBaJapaT) C TMOMOIIBID YEpPTEKHOIO YroOJbHHKA Ha
HEJIMHOBaHHOW Oymare.

IIpumeuanmue:

HeoOsI3aTEIPHO 3HAHWE HAWU3YCTh TAOJIHUIIBI YMHOXKEHHUS 4HCeNl 6-9, HO 00s3aTeIbHO
YMCHHUE TI0JIb30BaThCs JTAHHBIMU TAOJIMIIAMH YMHOJXKCHHUS Ha IEYaTHOW OCHOBE Kak
JUTSI HAXO0XKJICHHS IIPOU3BEICHHUS, TaK M JIJIS1 YaCTHOTO.

y3HaBaHHE, MOJICIIMPOBAHUE B3aMMHOTO MOJIOKECHUS PUryp 0e3 BhlYepUNBaHU.
oTpeieSICHHE BPEMEHH T10 YacaM XOTs Obl OJTHUM CITOCOOOM.

PEIICHME COCTABHBIX 3a/1a4 C MTIOMOIIBIO YUUTEIIS.

YepUCHHE MPSIMOYTOJIbHUKA (KBaJipaTa) Ha HEJIMHOBAaHHOM OyMmare.



IIpoBepoyHbIie M KOHTPOJIbHBIE padoThI
CraproBasi KOHTpOJIbHasi padora

«CJ10:keHue U BbIYUTaHKMe yKcel1 B mpegenax 100 0e3 mepexoaa yepes pa3psia»
I BapuanT

CoaepkaHue KOHTPOJIbHOH padoThI

| rpynna

Il rpynna

1. Hanuwiu uemmnoe wuucho,
nocneoywuiee 3a OAHHbIM:

npeovioyuiee u

1. Bcmaeb nponyuiennvle Heuemmubwle uucna:
1, ...,15,...,19, ..., 23, ..., 27.

. 48, . 28, .

., 54, ... ..., 02, ...

2. Pewiu evipasicenus: 2. Pewiu evipasicenus:
5x3+40= 34+14= 49-27= 24 + 32 = 34 +21
12:4+53 = 75-12= 45+34= 78 —53 = 50-10=

3. Pewiu 3a0auy no Kpamkoi 3anucu:

| — 16 et
Il — Ha 4 rona crapie, yem

3. Pewiu 3a0auy:

Ha nepBoii nonke 16 kHUT, a HA BTOPOM MOJIKE
Ha 5 kHUT MeHbIe. CKOJIBKO KHHUT Ha BTOPOU
noJyike?

4. I'eomempuueckuii mamepua.
Haveptn nsTuyrosiabHUK.

4. I'eomempuueckuii mamepuan.
Haueptu TpeyroiapHuK.

II Bapuanr
Conep:xaHue KOHTPOJIbLHOI padoThI
| rpynna Il rpynna
1. IIpooonscu 3anuce yucen: 1. IIpooonscu 3anuce yucen:
10,20, o0y iy ey ey ey e P
100,90, ..., ooty cey ey ey e 5,10, ooy oty ot

2.Pewiu 3a0auy:

B necuuuecTBe 3a J€TO IIKOJIBHUKHA Bhicamuiau 20
eneit, 6epe3 Ha 6 MeHbIIe. CKOJBKO BCETO JCPEBHEB
BBICA/IUITH IIKOJIbHUKHU?

2.Pewiu 3a0auy:
Muie 15 ner, a 3una Ha 5 net crapuie Muiu.
Ckonbko netT 3uHe?

3. Pewuu sviparxcenusn:
62+6= 92-90= 48-18+39 =
28-8= 6 +60 = 76 + (10 - 10) =

3. Pewuu eviparcenusn:
13+3= S1+4=
10+5= 83+10=

4. I'eomempuueckuit mamepuan.
HauepTu nBe nepecekatomiyecs npsiMple TUHUU.

4. I'eomempuueckuit mamepuan.
Haueptu npsmyto JIMHUIO.

111 BapuanT

Cojep:kaHue KOHTPOJLHOH padoThI

| rpynna Il rpynna
1.Ilpeoobpasyii uucna: 1.Bcmasb émecno mouex HyyHcHble 3HAKU
leM=...MM SM=...IM 25...25 17 ...7
M= ...cM doM = ...cM 0...10 80... 18

2.Pewiu 3a0auy:

N3 memka ¢ mykoil maccoit 95 kr cHayana B3sum 60
KT, a 1oToM enie 5 Kr. CKOJIBKO KMJIOIrpaMMOB caxapa
0CTaJ0Ch B MEUIKE?

2.Pewiu 3a0auy no Kkpamkoiu 3anucu:

Cmopoauna — 20 KycTOB.
Manuna - ? Ha 13 KycTOB O0JblIE, YEM

3. Pewiu gviparcenusn:

27-18:3= 12m + 16Mm =
40+4x5= 33p. + 16p. =
14 : (28 - 26) = 96¢cMm - 35¢cm =

3.Pewu svipasrcenusn:

2x4= 37p. - 14p. =
20:5= 15cMm + 22¢cm =
18+1= 244 - 3y =

4.I'eomempuueckuii mamepua.
Haueptu naBa mepecekaromuxcs otpeska. [liuHa
OJIHOTO 5¢cM, Apyroro 3cm.

4.I'eomempuueckuit mamepuan.
Haveprtu nBe nepecekaromuxcs NpsiMble JIMHUN.




KonTposbHasi padora 3a I yerBepTh

Tema: «Cioxenue u BblunTanue B npeaenax 100 ¢ nepexomom yepes paspsmp
I BapuanT

CoaepkaHue KOHTPOJIbHOH padoThl

| rpynna Il rpynna
1.3anuwiu yucna, Komopwie cooeprcam: 1.Bcmagwb nyscHulil 3HAK (>, <,=):
4 nec. 5 en. 7 nec. 0 en. 25¢M ... 34cm 74mM ... 47mMm
1 nec. 8 en. 4 nec. 6 en. 17kr ... 7kr 83p. ... 15p.
2. Pewiu sviparicenus: 2. Pewiu gvipasricenus:
66—-18:3= 43 - 27 = 42 +39 = 24-8:2= 28 + 3=
69 -2x4= 25+ 65 = 56— 16 = 10+3x6= 45 - 12=

3. Pewiu 3a0auy:

Ha cranmmu pasrpyswnmu 18 BaroHos ¢ kaprodenem, a
¢ apOy3amu Ha 7 MeHbie. CKOJBKO BCETO BaroHOB
pasrpy3uiau Ha CTAHIMHU?

3. Pewiu 3a0auy:
B cany pocino 16 s6510Hb, rpyin Ha 8 OoJblLE.
CKOJIBKO TPy POCIIO B caay?

4. I'eomempuueckuii mamepu..
HauepTu npsMOyroJIbHUK CO CTOPOHAMU 5CM U 2CM.

4. I'eomempuueckuit mamepu.i.
Haueprtu kBajgpar co cTopoHOW 3cM.

II Bapuaunr
CojaepkaHue KOHTPOJIbHOH padoThl
| rpynna Il rpynna
1. Bcmaew nystcnulit 3nax (>, <,=): 1. Bcmaegwy nyscnwtii 3nak (>, <,=):
5x2...3x2 17x1...71x1 17 ...71 5x2...2x5
4x2..2x4 10x0...100x 0 10 ... 100 3x0...0x3
2.Pewiu evipasicenus: 2.Pewiu evipasicenusn:
63 +3= 35-10= 44 +2 =
46—-(5x3) = 70-4= 13-3=
45+ 17 = 14 +(18:3) = 20-10=

3.Pewtu 3a0auy:
B kmacce Ob110 8 mapT, a cTynbeB B 2 pa3a OoJbliie.
CKoJIbKO OBLIO CTYJIBEB B Kiacce?

3.Pewiu 3a0auy no Kpamkoi 3anucu:

[TapTel — 5 it
Crynbs - ?, B 2 pa3a Gosbiie

4.I'eomempuueckuit mamepua.
Haueptu otpe3ok minHoi Scm 8MMm.

4. eomempuueckuit mamepuan.
HauepTtu oTpe3ok ;iHo# ScMm.

111 B

apHaHT

Conep:kaHue KOHTPOJLHOH padoThI

| rpynna

Il rpynna

1.Hanuwiu yucna na 3 decamea 00o1vuie OGHHBIX:
42,57, 26, 18, 34, 64, 51.

1.Hanuwu uwucna na 1 oecamox 0oavue
OAHHDBIX:
24, 36, 48, 57, 62, 74.

2. Pewiu 3a0auy:
Houepu 16 ner, maTh crapiie qouepu Ha 20 JIeT, a CbIH
MoJ10ke Matepu Ha 18 ser. CKOJIBKO JIET ChIHY?

2. Pewiu 3a0auy:
Houepu 18 net, math ctapuie nodepu Ha 20
net. CKOJbKO JeT maTepu?

3. Pewiu eviparicenusn:

3. Pewu eviparxcenusn:

7 MM + 4 MM = IM—70cMm= 51+11= 54+2x8=
8cM+7cMm= lem+ 8 MM = 78-71= 18x0+32=

9cMm +8cMm= laMm—4cm=

4. I'eomempuueckuit mamepu. 4. I'eomempuueckuit mamepuan.
Haueptu okpyxHOCTh paguycoM 4cM, paauyc | Haueptu okpy>XHOCTb JH000T0 panuyca.

0003HAYb.




KonTposbHas padora 3a Il yerBepTh

TeMma: «KYMHOKeHUE U AeJIECHUE»
I BapuanT

CoaepkaHue KOHTPOJIbHOH padoThI

| rpynna Il rpynna
1. Bcmagwb Hyscnblil 3HaK (>, <,=): 1. Bcmagwb nyscublii 3HaK (>, <,=):
2x8...3x4 4x2...12:6
12:4...9:3 2x7...3x6
5x3...3x4
2. Pewiu eviparcenus: 2. Pewiu evipasricenusn:
40-15:5= 36:(2+2) = 4x(2+3)=
9:3+97= 8x(11-7) = 12:(4+2) =

3. Pewiu 3a0auy:

B onnoit kanuctpe Obu1o 20 11 6eH3UHA, a B Ipyroi — B
4 paza Mmenbiie. CKOJBKO JIUTPOB OEH3MHA B JABYX
KaHHUCTpax?

3. Pewiu 3a0auy:

B nmaxete 2 kr kpynsl, a B KOpoOKe KpyIIbl B 5
pa3 Oosbie. CKOJIBKO KMIIOTPAaMMOB KPYIIbI B
KOpoOKe?

4. I'eomempuueckuii mamepuai.

4. I'eomempuueckuii mamepua.
HavepTu HE3aMKHYTYIO JIOMaHYIO JIHMHHIO.

HauepT 3aMKHYTY10 JIOMaHYIO JHHHUIO.

II Bapuaunr
CojaepkaHue KOHTPOJIbHOH padoThl
| rpynna Il rpynna
1. Bcmaegw nyscnwtit 3HaK («+» unu «-»): 1.Bcmaegw nyscuwtit 3HaK («+» uau «-»):
30...12=18 30...1=29 0...66=066
75 ...45=30 25...35=60 52...52=0

2. Pewiu 3a0auy:
Ha nepBoii crosHke 35 mamiuH, a Ha BTOPOil B 5 pa3
MeHble. CKOJIBKO MalllMH Ha ABYX CTOSTHKaX?

2. Pewu 3a0auy no Kpamkoiu 3anucu:

1 crostnka — 35 MaluH.
2 CTOSIHKA - ? B 5 pa3 MEHbIIIE, YEM

3. Pewuu sviparxcenusn:

10:5x8= 14+6:3=
20:5x9= 3+15:5=
S5x4:2= 80-40:5=

3. Pewuu eviparxcenusn:
10:5=
20:5=
S5x4=

4.I'eomempuueckuit mamepua.
Haueptu octpsiit yrod.

4. eomempuueckuit mamepuan.
Haueptu npsmoit yrom.

111 B

apHaHT

Cojep:kaHue KOHTPOJbLHOH padoThI

| rpynna

Il rpynna

1. Bcmaeb nponywennwvie uucna:
45p.+...=50p. 35p.-...=20p.
90p.+...=97p. ...p.-50p.=27p.

1.  Bnuwu uucna, npu komopuix
3anucu 0yoym 6epHvlMu:
...T3=10 ...-4=5

2. Pewiu 3a0auy:

CoOpanu 50 kr orypiioB. HacTh OrypIiioB 3acOJIUIN B 8
06aHoK, Mo 3 kr B Kaxayko. CKOJbKO KHUJIOIPaMMOB
OT'ypPLIOB OCTAJIOCH?

2. Pewiu 3a0auy:
Ha omnoii pyke 5 nanbieB. CKOIbKO MajibleB
Ha JIBYX pykax?

3. Pewiu eviparicenusn:

10:5x8= 14omm +6aM x 3 =
20:4x9= 36MM-5MM: 5=
82-5x7= SKr+20kr:4=

3. Pewuiu svipasicenus:
10:5x3= 56+30:5=
20:5x9= 39-40:5=

4.I'eomempuueckuii mamepua.
HauepTu nmpsMOyrojbHHK, OlHa CTOPOHA paBHa 6 cM,
a ipyras — Ha 3 cMm kopode. O603Haub IPSIMOYTOJIbHUK

4.I'eomempuueckuit mamepuai.
HauepTtn HE3aMKHYTYI0 KPUBYIO JTMHUIO.

OyKBaMmH.




KonTposbHubie padorsl 3a 111 yerBepTh

TeMma: «KYMHO:KeHHE U JeJIECHUE»
I BapuanT

CoaepkaHue KOHTPOJIbHOH padoThI

| rpynna

Il rpynna

1.Hanuwiu yucna, komopwte oenamcsa nHa 6:

ey seey ey seeg seen seesy seeg seey s o

1. YBeimubuucia 2, 4, 6 B 3 pazam

3amUINN: ..., ..., ....

2.Pewiu gvipasicenus:

1. Pewiu gvipasicenusn:

(46+18):8=  24:6x4= (24-0): 8= 0:4+15=
(47-38):9=  45:5x7= (45 + 11) : 7= 10x7—47 =
(63-0):7= 72:9x 6=

2. Pewiu 3a0auy:

B wmarasune npojanu 48 IBETHBIX TEJIEBU30POB, a
4yepHO-0enbiX — B 6 pa3 MeHblle. CKOJIBKO BCEro
TEJIEBU30POB MPOJIATN B MarazuHe?

2. Pewiu 3a0auy:

Ha yuactke mocagunu 7 MemkoB kapTodens, a
cobpanmu B 7 pa3 Oombine. CKOJIBKO MEIIKOB
kaprodens coopaim?

3. I'eomempuueckuii mamepua.

3. I'eomempuueckuii mamepuan.

Haueptu npsiMmoyroJibHUK BHYTpH KpyTa. Haueptu TpeyroapHuK W BHYTPU  HETO
OTPE3OK.
II Bapuaunr
CojaeprkaHue KOHTPOJIbHOH padoThl
| rpynna Il rpynna
1.Pewiu svipasicenus u 6cmagy Hysicholii 3naxk (>, <,
2x0...0:2 4:1...4x1
..3x1 1x7...7x0
2. Pewiu eviparcenus: 2. Pewuu eviparxcenusn:
(16-9)x 10= (40-34)x0= 49:7x0=
7x(8+0)= 16-9x 1= 16-9x 1=

3. Pewuu 3a0auy:

3a 5 KyckoB MbuUTa 3amiaTwim 35 pyoOseid, a 3a 6
TIOOMKOB 3yOHOM macTtel — 36 pyoOnei. Kakoma 1eHa
OJTHOTO KyCKa MbIJIa U OJTHOTO TIOOMKa 3yOHOM 1MacThI?

3. Pewuu 3a0auy:
Terpanpb crout 2 py6ss, a kaura B 10 pas
nopoxke. CKOJIBKO CTOUT KHHUTa?

4. I'eomempuueckuit mamepuan.
Haueptu kBazpar u npsMyr0 JMHUIO, YTOOBI OHU
MepeceKauch B OJHOM TOUKE.

4. I'eomempuueckuit mamepuan.

HauepTu TpeyrojipHUK U NPSAMYIO JHUHHIO
Tak, 4YTOOBl OHU TIepeceKalnch B JIBYX
TOUKAX.

111 B

apHaHT

Conep:kaHue KOHTPOJbLHOH padoThI

| rpynna

Il rpynna

1. Cocmagyw eviparicenusn u pewiu ux:

Il MHOXHUTEJIb — YUCJIO 3, BTOPOM MHOXKHUTEIb — YHCIIA
5 7.
Hemumoe — uncma 30, 28, 12. Jlenurenb — 4yucio 3.
Haiinu yactHoe.

1. Pewiu svipariceHuss u 6CMagb HYMHCHblil
snak (>, <, =):
1+6...6:1
4:1...36:9

7:1...7-1
10-8..8x 10

2. Pewiu 3a0auy:

Mawma cBapwia 39 nensmenei. [locne toro, kak oHa
nosiokusia ['ajie B Tapesiky HECKOJBKO IIEIbMEHEH, B
KacTprosie octasioch 28 mTyK. CKOJIBKO IeIbMEHER
110JI0KHII1a Mama [ ane?

2. Pewuu 3a0auy no kpamkoii 3anucu:

S1610ku - 8 K
Amnenbcunsl - 7, B 4 pa3 6oblie, 4em

3. Pewiu evipasricenusn:
10:5x8= 14+6:3=
20:5x9= 3+15:5=

5x4:2=
80-40:5=

3. Pewiu sviparicenusn:
10:5= 5x4=
20:5= 2x7=

4. I'eomempuueckuit mamepuai.

[IpoBenu mpsiMyro Tak, 4TOOBI OHA MEepeceKana KBaapaT
B JByX Toukax. OO0O3Ha4b TOYKH IEpeceYeHUs
OyKBamu.

4. I'eomempuueckuit mamepuai.

Haueptu 4eThIpexXyroapHUK U HOPSIMYIO,
KOTOpasi TEPECeKaeT YEThIPEXYTOJbHUK B
JBYX Toukax A u B.




KonTposibHbIe padoThI 32 101
Tema: «IloBTOpenune»

I BapuanT
CoaepkaHue KOHTPOJIbHOH padoThl
| rpynna Il rpynna

1. Pewuu sviparicenusn u 6cmaev HysyicHulil 3HaK (>, 1. Pewiu gvipasicenusn u 6Cmagb HyHCHbLl
<, =) 3nak (>, <, =):

9x0 ...0:9 4:1...4x1 9x6... 9x2
25+15...25-16 7x5...7x6 6x5...6-5
2.Pewiu svipasicenusn: 2.Pewiu svipasricenusn:
56:(41-34) = 36+80:8= 10:5x8=
42:(6-0) = 48+5x7= 14+6:3=
100-6x5= 3x(75-68) = 66—7x 6=

3. Pewiu 3a0auy:

JleBoukHM BbICajMiia Ha KIyMObI 27 acTp, MTHOHOB Ha 8
MeHblIe, a poMaiiek Ha 16 Oosblie, 4YeM IHHOHOB.
CKOJIbKO poMallieK BbICAIHUIIN JIEBOYKHU?

3. Pewiu 3a0auy no Kpamkoi 3anucu:

bonpmux— 12 kyko
Manenskux - 7, B 3 pa3a MEHbIIIE, YeM

4.I'eomempuyeckuii mamepua.
Haueptu xBampat co crtoponoii 3cm Smm. Haueptu
OTPE30K BHYTPH KBajpara.

4.I'eomempuueckuit mamepuan.
Haueptu xBagpar co CTOpoHON Scwm,
OTPE30K BHE ITOT0 KBaApaTa.

HECKOJBLKO KycTOB U 3amtatwim 70 pyOmieit. CkoilbKo
KyCTOB CMOPOJMHBI Kynuin?

Il Bapuanrt
Conep:xaHue KOHTPOJIbLHOI padoThI
| rpynna Il rpynna
1. Bcmaey nponywiennoie uemnole yucaa: 1. Bcmagv nponyuiennvle uucna:
30, ...,...,36,...,...,42,...,...,48, ..., 52. 40, ...,42,...,...,45, ..., ...,48, ..., 50.
2. Pewiu 3a0auy: 2. Pewuu 3a0auy:
Kycr cmopomunsl  crout 10 py6Omeir. Kymwmm | Peibak HamoBmi 8 okyHe# u mpozai 3a

56 py6neit. CKOIbKO CTOUT OJMH OKYHb?

3. Pewuu sviparxcenusn:

65+8x0= 56 : (41 -34) =
4x4:2= 90 - (13+17) =
64:8%x9= 32 +(48-18) =

3. Pewuu eviparxcenusn:
39+41=
83-(37-27) =

64+18:9=
6x3:9=

4. I'eomempuueckuit mamepuan.
Haueptu kBazpaT co cTOpoHO# 4 CM. BBIYUCIU CYMMY
JUIMH BCEX CTOPOH KBaJpara.

4. I'eomempuueckuit mamepuan.
HauepTu okpy>XHOCTbh U MPSAMYIO JIMHUIO BHE
3TON OKPYKHOCTH.

111 BapuanT

Conep:xkaHue KOHTPOJIbHOI padoThI

| rpynna Il rpynna

1. YBeaumub uuciio 6 B 2,4, 6, 8 pas. 1. Haiiau HenM3BeCTHbII MHOKHUTEIb:
Ymenbuu B § pa3 uucna: 8, 72, 64, 48. ...x4=20 3x...=12
...x5=45 6x...=36

2. Pewiu 3a0auy:
Y npuyana crosuio 8 karepos, a 100K B 9 pa3 Gonblie.
[locne Toro, Kak HECKOJIBKO JIOJOK YIUIBUIO, y NpHYaia
octanochk 46 1010K. CKOJIBKO JOJOK YIUIBUIO?

2. Pewuu 3a0auy:

Jlns 3acona B Kaxayro OaHKy IMOJIOXKHIIU IO 8
orypuoB. CKOJbKO OTypIIOB IOJOXAaT B ISATh
06aHok?

3. Peuiu 6blpadicenus ¢ OCmamKom:

3.Pewuums gvipasicenus ¢ 0Cmamrom:

30:7= 20:6= 37:7= 15:7= 19:2=

23:3= 42 4 = 28:5= 60:7= 17:4 =

4. I'eomempuueckuit mamepuai. 4. I'eomempuueckuit mamepuai.

Haweptn 2  mnepecekarommecs mpsmbele W 2 | HauepTu npsIMOYTONBHHMK C OCHOBAaHHEM SCM
[IEPECEKAIOIINXCS OTpe3Ka. OtmeTb TOYKH | U OOKOBOM CTOPOHOM 3cM.

nepeceyeHust OyKBamH.




COOpHUK KOHTPOJIbHBIX TUKTAHTOB H TEKCTOB /ISl CIUCHIBAHUSA M0 PYCCKOMY SI3BIKY
AJ1s1 o0yqarommxcst 2-4 KJaccos

[Ipennaraemple KOHTPOJIbHBIE TUKTAHTHI (Janee K/I) U TEKCTHl JJIsl CHUCBHIBAHHS IO
PYCCKOMY SI3BIKY TpEIHA3HAUEHBI C 1EJIbI0 BHISIBICHUS YPOBHS YCBOCHHS 00YyYarOIUMUCS
HaYaJIbHBIX KJIACCOB MPOTPAaMMHOTO MaTepuaja Mo PycCKOMy s3bIKy. B ux comepikanue
BKJIFOUEHBI OCHOBHBIE BOTIPOCHI Kypca PYCCKOTO s3bIKa 2-4-X KIIACCOB.

TpedoBaHusi, npeabsiBiisieMble K MPOBEIEHUI0 KOHTPOJIbHBIX TUKTAHTOB U
CMIUCHIBAHU I

JluktanT — omgHa w3 (Qopm TmpoBepku opdorpaduUecKol W MyHKTYallMOHHOU
TPaMOTHOCTH.

JlJis TUKTAHTOB 1I€1€CO00pa3HO HCIOJIb30BaTh CBA3HBIE TEKCTHI, KOTOPBIC TOJIKHBI
OTBEYaTh HOPMaM COBPEMEHHOTO JINTEPATYPHOTO S3bIKa, OBITH JOCTYITHBIM IO COJIEP KAHUIO
oOyyJaromumMcs JaHHOTO KJiacca.

B ykazaHHOe KOIWYECTBO BXOMST: CTApTOBBIA K/I, WTOTOBBIE K/JI 3a YETBEPTb,
nosyrogue u roa. ['paduk npoBeneHu K/ yTBEpKAaETCsA aAMUHUCTPAIIMEH TKOJIBI.

OmHuM W3 BaXXHBIX TPEOOBAHWM K HAMHCAHUIO KOHTPOJHHOTO JUKTAHTA SIBIISCTCS
cTporoe coOmrojeHne obbemMa W cojaepkaHus pador. OO0BEM KOHTPOJIBLHOTO IWUKTAHTA
JIOJKEH OBITh TaKUM, YTOOBI Ha BBHITIOJHEHUE PabOTHI 00yUaromuMucs TpedoBaiock ot 20
1o 30 muHYT. 3a 3TO BpeMs ydalluecs JOJDKHBI HE TOJBKO BBIMOJIHUTH paboOTy, HO U
npoBepuTh €. O0beM KOHTPOJBHOTO TUKTaHTa: aJis 2-To kiacca — 10-20 cios, s 3-ro
kiacca — 18-30 cnoB, misa 4 kinacca — 30-38 cnos. (Ilpu moacdere cllOB YUUTHIBAIOTCS KaK
CaMOCTOSITETIbHBIC, TaK W CIykeOHble cioBa). ['paduk mnpoBemneHHMT KOHTPOIHHBIX
JTUKTAHTOB YTBEPKIACTCS aJIMUHUCTPAIIAEH ITIKOJIBI.

HtoroBble NUKTAaHTHI (YE€TBEPTHBIE, IOJYTOJOBBIE, TOJIOBBIC, AJIMHUHUCTPATUBHBIC)
BBITIOJIHAIOTCS B CIEUMUANBHBIX TETPAAsX UIsl K/ U XPaHATCA YYHUTEISIMU B TeueHUE
yu4eOHOro roja, a TeTpaau sl CJIabO0yCIEeBAIOIIMX YYallUXCsl — B TEUEHUE BCEX JIET
o0yueHUs yJaluxcs B Ha4aJlbHOM LIKOJIE.

O1eHKH 32 UTOTOBBIN KOHTPOJIBHBINA JUKTAHT BHICTABIISIETCS BCEM YYaIIUMCS B JKypHaI
CTOJIOMKOM, OIIEHKH 3a Takue paboThl ydalluiicss JOJKEeH 3HAaTh Ha cleayroumuil neHs. Ha
CIIEZIyIOIIEM YPOKE TMOCe MPOBEAEHUS KOHTPOJIBHOTO IHKTaHTAa MO PYKOBOICTBOM
yUUTENd OpraHusyercs paboTa Hal OMHMOKaMH, KOTOpas BBIMIOJHAETCS B KOHTPOJIbHBIX
TeTpagsax. OOyyaromwuiics BBITIONHSET TOJBKO T€ 3aJaHus, B KOTOPOM OH JOMYCTHI
ommnbky. OueHka 3a paboTy Haja omuMOKaMu He BbIcTaBisercs. llocie WMHAMBUAYaAIbHOM
paboTel Hax omuOKaMH Ha ATOM JK€ YpPOKE OpraHM3yeTcs IOBTOPEHHE Marepualia C
00yJaroUIMMHCS BCETO KIlacca ¢ yU4eTOM aHajIH3a MPOBEIeHHONW PadOoTHI.

VYuurento He00X0qUMO OOpPATUTh BHUMAHUE HA OPraHU3ALUI0 U METOAUKY IPOBEICHUS
YPOKOB yu€Ta U OLICHKH 3HaHUN 00yYaromuXcsl 0 PyCCKOMY SI3bIKY.

VYuurens A0MKEH NMPEABAPUTENBHO BBIKMCATH CJIOYKHOE HAIKMCAaHUE CIIOB Ha JIOCKE.
3anuch Ha TOCKE JOJIKHA OCYIIECTBIATHCS 10 YpPOKa.

VYuurento He peKOMeHAYyeTCcs KOMMEHTUPOBAaTh HAIMCAHUE CIIOB MPU MPOrOBapUBaHUU
TEKCTa W YUTATh CJIOBA IO CJIOTaM.

He pexomennyercsi coOupaTh TE€Tpaiu, OKa BCE yyalluecss He IPOBEPSATh CBOU PabOThI
WJIM TI0KA HE MTPO3BEHUT 3BOHOK C ypOKa.

IIncbsMeHHas1 IpoBepKa 3HAHUN, YMEHUN U HABBIKOB
(HOpPMBI OLIEHOK)

[Ipu mpoBepke MUCBMEHHBIE PAa0OT MO PYCCKOMY SI3BIKY paOOTHI OIICHUBAIOTCS TIO
nATUOAIIILHOM CUCTEME B COOTBETCTBHHU CO CJICIYIOIIMMHU HOPMaMHU:

2 KJacc:

OlleHKA «5» cTaBUTCS 3a padOTy, BBIMOJHEHHYIO O€3 omuOOoK (IomyckaroTcsi 1-2 siBHbIE

OMUCKH);



olleHKa «4» - 3a CIIUCBhIBAaHUE, TP KOTOPOM CJIeJIaHo He Oosee 2 omuboK, U 3a TUKTaHT,
B KOTOPOM HE JIOMYIIEHO OoJiee 3 OInOoK;

OIEHKA «3» - 3a CIIMUChIBAaHME ¢ 3 OIMOKaMM U 3a JUKTAHT ¢ 4-5 ommMOKaMu;

OLIEHKA «2» - 32 CIIMCHIBAHUE C 5 OIIMOKaMHU.

3 — 4 KJaacchbl:

OlleHKa «5» cTaBUTCA 32 padOTy, BBIIIOJHEHHYIO 0€3 OIIMOOK;

oleHka «4» - 3a crnucbiBaHue ¢ 1-2 omwuOkamu, 3a AUKTAHT, B KOTOPOM HE JOMYIIEHO
0onee 3 ommuoOOoK;

OIEHKA «3» - 3a CIIUChIBAaHME C 3 OIMMOKaMH U 3a JUKTAHT ¢ 4-5 ommMOKaMu;

OlleHKA «2» - 3a CIHUChIBaHUE ¢ 5 omUOKaMU U 3a AUKTAHT ¢ 6-10 omubkamu.

Heobxoaumo y4uThIBaTh MOBTOPSAEMOCTh M OJHOTHUIHOCTH OmMOOK. Ecnu ommbka
MOBTOPSIETCS B OJHOM M TOM JK€ CJIOBE WM B KOPHE OJIHOKOPEHHBIX CJIOB, TO OHa
CUMTAETCS 3a OJIHY OIINOKY.

ODHOTUIIHBIMU CYHUTAIOTCSI OMIMOKM Ha OJHO MPAaBWIO, €CIH YCIOBUS BBIOOpA
KOPPEKTHOT'O HAIMUCAHUS 3aKJIIOYEHBI B TpaMMaTU4YeCKUX (B apMuH, B 3JaHUU; KOJIOT,
Ooprotcs) U poHEeTHUECKUX (MMUPOKOK, CBEPUOK) OCOOCHHOCTSIX IAHHOTO CJIOBA.

He cuurtaroTcss OAHOTUNHBIMU OIIMOKKM Ha Takoe IMPaBUJIO, B KOTOPOM JUJIS
BBISICHCHHSI KOPPEKTHOT'O HAIMCaHHS OJHOTO Tpedyercs momo0paTh Apyroe (OmopHOE)
cioBo wiu ero Gopmy (Boaa-BOMABI, POT-POTHUK, TPYCTHBIU-TPYCTUTH). OIHOTUITHBIC
OIMMOKYU CUUTAIOTCS 32 OHY.

2-# KJace
Oobyyarwmmecs 10/1KHbI 3HATh:
o andaBur.
Oobyuawmuecs J0J°KHbI YMeTh:
o AHAJIIU3UPOBATH CJIOBA IO 3BYKOBOMY COCTABY;

e pa3nMyYaTh 3BYKHM TJIACHBIE W COTJIACHBIE, COTJIACHBIE 3BOHKHE U TIIyXHE, pP—
J, CBUCTSIIIME MW wmnsmue, addpukarel, TBEpAble M MITKME Ha CIyX, B
IPOU3HOIICHU Y, HAITUCAHWUH;

e CIIMCHIBATH IO CJIOTaM C PYKOIMCHOI'O U IEYAaTHOTO TEKCTA;

e mMCaTh NOJA JUKTOBKY CJIOBa, HANUCAaHHE KOTOPbIX HE PACXOIHUTCS C

IPOU3HOIICHUEM;
e MHCATh MOJ JUKTOBKY IIPOCTHIE MO CTPYKTYPE MPEIIOKEHHUS;
e MHCATh MO JUKTOBKY TEKCT MOCIIE MPEIBAPUTEIHHOIO aHAJIN3A;

e TMHCATH MPEJIOKECHUS C 3arIaBHOM OyKBbI, B KOHIIE TIPEIJIOKEHUS CTaBUTh TOUKY;

e COCTaBJISITH MO 33JaHUI0 MPEIJIOKEHUS, BBIACIATh NPEAJIONKEHUS U3 PEUd U
TEKCTA.



KoHTpo/ibHBbIE TUKTAHTHI M TEKCTHI AJI CIIUCHIBAHUS
CrapTroBble KOHTPOJIbHBIC JTUKTAHTHI 110 TEMe:
«3ByKHu u 0OykBbl. IlloBTOpEHHE»
I BapuanT
B Jecy.
Jetu uuu B nec. Jletn nenu. 9x0 Toxke meno. benka ciaymiana necHro.
(12 cnos)
II Bapuanrt
JIyk u ropox.
bops caxan nyk. Bans caxana ropox. Poc nyk. Poc ropox. JIyk mis canara.
INopox nns cyma. (13 cioB)

III BapuanT
Jloma.
Mawma ymuna. Ilama noma. A nenaro ypoku. Ilana yuraer kaury. Ilotom mbl
urpaem B mamki. (15 cioB)

KoHTpoabHbie TUKTAHTHI 32 | YeTBepTh M0 TEme:
«CJi0Ba CO cTE4YeHHEM COTJIACHBIX»
I BapuanT
I'puina.
I'puma ceinan kpyny kypam. TyT u netyx. OH kitoHy ['puiily B pyky.
(12 cnoB)
II BapuanT
Kaerka.
VY Opara kierka. Tam ntuiisl. s nTUI] KpyTia B KPOIIKH. ITO KOPM.
(12 cnoB)
II1 BapuanT
Caera.
Cgera BcTana paHo. CBera y kpana. CBera Mblia pykd ¢ MbUioM. OHa UIET
B mkouty. (15 cioB)

KonTtpoJuabHbie nukTanThl 3a Il yerBepTh 10 TEMeE:
«0003HaYeHMe HA MUCbMeE TBEPAbIX U MATKHX COIJIACHBIX IVIACHBIMHU
OyKBamMm»
I BapuanT
Mpb1 urpaem.
VY nac urpymku. Y Jlio6s! tona. Y Hiopwer Tpy6a. Hiopa tpyour. FOpa moér
necHto. (14 cioB)
II BapuanT
3umoii.
boina 3uma. Jlena rynsna. [lléxu y Jlensl kpacusie. Pyku Témsie. (10 cioB)

IIT BapuanT
bamns.
VY JTrocu kyouku. CtaBut Jltocs kyOuk Ha kyOuk. Ctpout Oamrnto. IleTst B3si1
HIKHUN KyOuk. bamns ynana. (16 cioB)



KonTposbHblie nukrantsl 3a 111 yeTrBepTh 110 TEME:
«boJsbmas OykBa B MMeHaX U GpaMUIMSX JIKOJel, KIMYKAX KUBOTHBIX))
I BapuanT
bysn.
Ha depme xonb BysH. BysH Bo3uT ceno st gepmbl. Jsas JIEHs xopMmut
Bysna.(13 cioB)
II BapuaunT
Kuurn.
Mps1 106um uutath KHUTH. S yutaio npo cobaky Kamranky. ['ans — npo
koHst Opnuka. Muma — ipo nena Mazast. (17 cioB)

II1 BapuanT
B mapke.
Iletss OpnoB Obu1 B mapke. Bot enb. A Ttam Genka Tumika. Ona pyunas. Ilets
nan Tumike opex. (17 cnoB)

HTorosbie KOHTPOJIbHbIC TUKTAHTHI HA TEMY:
«IloBTOpEHHE NPOAEHHOI0 32 T'O/»
I BapuanT
IHoaxka.
Cea u IlaBauk nununu miasHkd. [lnanka k mianke — Beinwia nojka. [lonka
Ha cTeHke. Ha monke kucTH, Kkpacku, kapToH. (18 cioB)

II BapuanT
Denst u Bepa.
Bor Oyder. B Oydere Baza. Tam cnmBbel u BuimHsA. Denst en rps3HbIe
bpykTel. Bepa dpykrsl Mbuta. KTo neman npaBunbao? (19 cnos)

II1 BapuanT
JIuza.
Y Jluzel kponuku. JIuza pmama xkposukaM Kamycry. Jlama BapeHble 3€pHa.
3¢pna ynanu Ha 3emutto. [Ipuiiu kypsl. ChITbl KpOIUKHU U Kypbl. (20 cJioB)



3-H KJ1acc
O0yyarwmmuecs 10/15KHbI 3HATh:
. andasur.

Oo0yuaromuecst 10/KHbI YMETh:

¢ COCTaBJISAThH MPEMJIOKEHHUS, BBIACIATh IPEATIOKEHNUS U3 PEYU U TEKCTa;

e BOCCTAHABJIMBAThH HAPYLIEHHBIN MOPSAOK CJIOB B MPEAJIOKEHHUU;

¢ AHAJIMU3UPOBATH CJIOBA IO 3ByKOBOMY COCTaBY;

¢ pa3iMyaTh TJACHBIE W COTJIACHBIC, CXOIHBIE COTJAacHbIE, TJAaCHBIE yAapHbIE U
0e3ynapHbie;

¢ OIpEAeNATh KOJMYECTBO CIIOTOB B CJIOBE MO KOJUYECTBY IJIaCHBIX;

e JIENIUTH CJIOBA HA CJIOTH;

¢ TEPEHOCUTH YACTH CIIOBA MPU MUCHME;

¢ CHHCBIBATH TEKCT IIEJILIMU CIIOBAMH;

e mHcCaTb MOJ JUKTOBKY TekcT (20-25 cnoB), BKIIOYAIOIIUNA H3Yy4YEHHBIE
ophorpaMmsl.

KoHTpoO/IbHBbIE TUKTAHTHI
CrapToBble KOHTPOJIbHbIE JUKTAHTHI 10 TeMe:
«IloBTOpEeHUE»
I BapuanT
OceHb.
Bot u ocens. Jlec ronwiit. Unetr noxnab. Berogy rpsa3s. Ctan ayTh XOJIOIHBIN
Berep. [lo ynunam TpyaH0 X0auTh. MoxHO ynacTsk. (19 cios)

Il BapuanT
B mkoay.
Cents6ps. Mue cemb jeT. S uay B mkoiy. B pykax y mens noprdens. Tam
OykBapb U TeTpaab. B mikone Hac xaeT yduTenb. Mbl BXOJUM B Kjacc.
(26 cnoB)
II1 BapuanT
Kuceas.
Mama craButr Bomy Ha oroHb. OHa Oyaer Baputh Kuceidb. HyXHO MBITH
bpykThl, knacth caxap. Kucenb roroB. Ko mue unér Urops. Mel Oyaem muTh
KHCENb U ecTh Baduu. (27 ciioB)



KonTposbHble nuKTaHTHI 32 | YeTBepTH 1O TEeMe:
«MHrkuii 3HaK 15 0003HAYEeHUS MATKOCTH COTJIACHBIX
B CepearHe CJI10Ba)
I BapuanT
OceHb.
Hyn cunenbiil Betep. Jlun noxab. ['yasate Obuto Henb3s. Manbuuku urpaiu
noma. Cobaka Xynbpka yuuia noa kpsuibiio. Kot Backka cniut Ha ctyne. [lpumna
oceHb. (23 cioBa)

II Bapuanrt
Cobaka.
VY Iumbl O6bi1a cobaka Kanenbka. Tenepp ee Het. [Inauer manenpkuii Juma.
WNmer uensiii aeHp cobaky. Ilpumma mama ¢ pabotel. Hamma Kamensky mon
KpbUIbIIOM. (23 ciioBa)

III BapuanT
PucyHok.
Opa — mkonpHuk. OTen gan Manp4yuky anboom. FOpa B3s1 KUCTh U KPACcKH.
On pucyer 3uMHu JeHb. bynbBap Genblii oT cHera. Bionb OynbpBapa elnoykwu.
Onu Toxe B cHery. (27 cioB)

KonTpoabHublie nukranThl 3a II yerBepTh 110 TEME:
«MHArkui 3HaK AJ151 0003HAYeHUsI MATKOCTH COTJIACHBIX
HAa KOHIIE CJI0Ba»
I BapuanT
Kous.
Komne mects ner. OH yxe ymeeT untath. Mama kynuia Kone OykBapb. Tam
ecTb ctuxu. Koms mo0ut ux yurath. (18 cioB)

II BapuanT
B mapke.
Wrone. XKapkuit nens. et B mapke. 31ech TeHb. MoXHO Oerarh, mpbraTh
urpath B Ms4. S mo6io urpath B mapke. (19 cion)

II1 BapuanT
Ocenb.
Hacrana ocens. Unér noxnaes. Ha ynuue rpsa3sp. Jlena npunuia u3 mkoiasl. OHa
BbIMBIIA 00yBb. [loBecuna cymmuTs miamni. B gome Teruio. Xopomio mocuaeTs y
OKHa, [MOYUTATh KHUTY. (26 cJIOB)

KonrpoasHubie nukranThl 3a 111 yverBepTh 110 TEeMme:
«3BOHKHU M IJIyXHe COTJIaCHbIEe HA KOHIIE CJIOBAa»
I BapuanT
IleTun Opar.
VY Iletn ecth Opatr. bpar paGoraer B Mockse. Ilets 3nHaer MockBy. 210
oonbioit ropox. Ilers Obut y Opata. OH Buzen 3aBoj. bpat — mactep nexa. (24
CJIOBA)



I1 Bapuanr
Hos0psb.
Hos6ps. Can nyct. Hactynmun xonoa. Beiman nepBwiid cHer. B Bo3myxe
KPY>KWJIMCh MYIINUCTbIE CHEXXKMHKU. OHM THXO majnanu Ha 3eminto. Ctanu GenbiMu
KPBIIIH, Cajl, JIyT, oropo/. (24 ciosa)

II1 BapuanT
3uma npunuia.
Hacrynuna 3uma. Beiman mymucTsiii cHer. Y aapuil cuiibHbIM Mopo3. Pebsita
BbINIUIM B napk. Tam npya. Ha npyay nén. ¥V Konu koubku. Y Hunel aepku. Ons
Bo3uT JleHy Ha cankax. Beceno pedsitam. (30 cioB)

KoHTpoJIbHBIC JUKTAHTHI 32 TOJ 110 Teme:
«IloBTOpEHHE NPONAEHHOI0 32 TO»
I BapuanT
IIapk nois 3Bepeit.
Ha ymune CanoBoii uyaecHblii mapk. TyT KUBYT pasHble 3Bepu. Bosie
o0e3bsiH Bcerga Hapoi. Pedstam oueHb HpaBUThCA O00ublION ciioH. OH Kayaer
rosioBoit. Ciion mpocut xJieb u caxap. (26 cjioB)

II BapuanT
Kot Bacbka.
VY I'pumn xun kot Baceka. llly6a y Hero rycras. XBocT mymucTsiid. ['1aza y
Bacbku xutpsie. /lnem Bacpka sexxut u cniut. Houbro moBuT mbiei. Bacbka ect
MSICO, TLET MOJIOKO. (29 cJioB)

II1 BapuanT
Tpyaunasi 3agaua.
Y bopu ectb apy3bs — Cepéxa u ['puina. Yuurtenb 3ajan TPYIHYIO 3ajady.
Bopst He cmor pemuTh 3aaavy. ['pumma gan cBoto tetpanas. A Cepéxa He nan. OH
IIOMOT TOBApHIIy MOHSTH 3afauy. Kto HacTosiuii npyr? (33 cioBa)



4-i Kk1acc
O0yyarwmmuecs 10/15KHbI 3HATh:
o andasur;
e pacHoJIOKEHHE CJIOB B al(aBUTHOM MOPSJKE B CIIOBApE.
Oo0yuaromuecst 10/KHbI YMETh:
e COCTaBJISThH U PACIPOCTPAHATDH MPEAJIOKECHUS;
e YCTaHABJIMBAThH CBA3U MEXAY CIOBAMH IO BOIIPOCAM;
e CTaBHUTb 3HAKU MPENUHAHUS B KOHIIE MPEJIOKEHUS;
e AHANM3HMPOBATH CJIOBA IO 3BYKOBOMY COCTaBYy (BBLACHATH M AU(PGHEpEeHIUPOBATDH
3BYKH, YCTaHABJIMBATh [1OCJIEI0BATEILHOCTh 3BYKOB B CJIOBE);
e CIHCHIBaTh PYKONHMCHBIA TEKCT W TMEYaTHBIA TEKCT LEIbIMU CIIOBAaMU U
CJIOBOCOYETAHUSAMH;
e MHCATh MOJ IUKTOBKY MpeioxkeHus u TekcTol (30 — 35 cioB).

KoHTpoJIbHBIE NUKTAHTHI
CrapToBble KOHTPOJIbHbIE TUKTAHTHI 10 Teme:
«Pa3e/IuTeJbHBIA MATKUHA 3HAK»
I BapuanT
Kot Bacbka.
Cout Ha kpbilie koT Baceka. Ilepcts y Bacbku cepast. XBOCT MyIIHUCTBHIN.
Xopomo Obl MBIIIKY [MOWMaTh, Ja JI€Hb KOTY BcTaTh. JIIOOMT OH cmath
MYpJbIKaTh. (24 cioBa).

II BapuanT
B Jecy.
Centsi6pb. XopoIio yTpoM MmoiTu B Jiec. ToHkue ctedau TpaB MOKpble. Ha Hux
KareabKu pochl, cloBHO Oychl. KieH, Oepe3a ctaiu kKpacHeTh. TONBKO €7b CTOUT
3esieHast. (24 cioBa).

II1 BapuanT
MaJjieHbKHU# XYA0KHUK.
B3sn Cama ans60oM, kpacku U kucthb. Cailia pucyer JeTHui neHb. Bot mopora. A
JajbIlIe 3eJICHBIN Jiec. XOPOIIMi PUCYHOK MOJYUYHIICS Y Mallbuuka. ATb00OM B3sUTH
Ha WIKOJBHYIO BBICTABKY. (26 clOB).

KonTpoabHbie AMKTAHTHI 32 | yeTBepTH 110 TEMe:
«3BOHKHE M IJIyXHe COIJIACHbIE HA KOHIIEe M B CepelMHe CJI0Ba)
I BapuanT
Oropoga.
Y Tetm Bamu pmava. Tam oropox. Ha rpsakax pacrer MOpKOBb. BbroTCs yCbI
ropoxa. Hammnace coxom cnenas penka. KinoHWT rosioBky aneid mak. EcTe Ha
TpsAIKax yKpOI | canaT. Yike 3arsen kaprodens. (30 cios)

II BapuanT
Oropona.
Y 1étm Bamu nmava. Tam oropoa. Ha rpsakax pactér mMopkoBb. BproTCS yCBI
ropoxa. Hamumace cokom crienast penka. KinoHuT ronoBky aneiii Mak. EcTe Ha
rpsaKax YKpom U cajat. Yike 3amsen kaptodenb. (30 cioB)



II1 BapuanT
3aiyuk.

B mxosbHOM yroske xuin 3anduk. lllepcTs y 3aluMKa cepeHbKas. YIIH
Oonpive. 3yOku 1 Kortu octpble. CHavana 3aiiuuk ObL1 TpyciuB. IloTom mpuBbIK
K pedsitam. 3adll rpbl3 MOPKOBKY, KamycTy. JleTu oxoTHO xopMuiu 3aina. (31
CJIOBO)

KonTtpoJubHble 1uKkTanThI 32 II yeTBepTh 10 TEME:
«IIpoBepsiemble U HenpoBepsieMble Oe3yapHbIe IVIACHbIe)
I Bapuant
IlepBblii CHeT.

Boinan nepBbiii cHexOK. IIyInMcThIM KOBPOM OH JIEKHUT Ha MOJSX M peKax.
Bcé Oeno kpyrom. Bpanmu temueer necok. Ckopeil tyna! JlepeBbs yOpanbl
oenpiMu xJonbsiMu. CHer OyiecTUT Ha coiHIle. Jlec kak ckaska! (30 cioB)

II BapuanT
Bosyara.

MarneHnbkue BoJi4aTa Ha BOJIKOB MOXO0XHU. MrparoT okojio HOphI U MPBITAOT 32
6aboukamu. BozsTcs, kak MEHKU. A BETKa XpPYCTHET — MpAYyTcsS B HOpe. Tam
OHM >KIYT MaTh — BOJTYHILy. Bomuniia HeceT uM cBoro 100b14y. (31 ciioB)

III BapuanT
HoBbiii mara3us.

Ha yrmy ynuiel HOBbIM marazud. B HéM nmpoparor nocyny. CtosT pspamu
KyBIIUHBL. biecTsaT Ha conHile crakanbl. PagyroT rina3 tapenku, yamku, OJo/a.
B mara3zune uncrota. Y Bxoja Tojanurcs HapoA. [IponaBiel B HapsAHBIX XajlaTax
BCTPEUAIOT MEPBBIX MOKymnareneil. (35 cioB)

Konrpoabubie tuktanThl 3a 111 yerBepTh 110 TEME:
«MAmeHa coOCTBEHHbIE»
I BapuanT
O3sepo baiikau.

Ozepo baiikan — camoe 6omnbiioe B mupe. OHO orpomHoe, kak Mope. Boga B
03epe He coji€Has, a npecHas. B baiikan Bmagaer MHOro pek. BeITekaeT TOJIBKO
onHa. OJto peka Anrapa. Ha Oepery AHrapsl HOCTPOWIN KpPAacUBBIH TOPOI
Amnrapck. (35 cioB)

II BapuanT
ITo Boare.
Jlerom s 1 mama 1aBasim 1o Boure. bepera 3Toi peku 04eHb KpacuBbl. Mbl
T000BANKCH JIECaMHU, JIyraMu, TIOJISIMH, TOpoaMu. B AcTpaxaHu MBI €11 COYHBIC
apOy3sl. B Bonrorpazae mbl xoqunu Ha MamaeB kyprad. (31 ¢iioBo)

II1 BapuanT
MeTtpo.

Bbeictpo muartcs noe3na merpo. OHM MEpeBO3sAT MHOrO naccaxxkupon. Camoe
Oosblioe U KpacuBoe MeTpo B MockBe. OjHa cTaHIUs BBIXOJUT Ha YJIUILY
[lymkuna. 3necy s xuBy. Ectb meTpo B XapbkoBe, ExarepunOypre, Kuese.
CrtpouTtcst METpO U B Jpyrux ropoaax. (36 cios)



HTorosbie KOHTPOJIbHbIC JUKTAHTHI 110 TEMe:
«IloBTOpPEHUE NPOHICHHOI0 MATEPHAJIA)
I BapuanT
Becna.

[Ipoumn HenactHeie aHU. Hactynmia BecHa. CosHie Beceno cBeTUT. Iloror
nTunel. PagocTHo Kypuar pyubu. Bes mectHOCTh Oxuna. [Ipunerenu BecTHUKH
BECHBI — rpaud. M3 3emnu mokaszanace TpaBka. 3auBenu jdaHaeimu. Ha nepeBbsax
packpbuIuCch ouku. [Ipuiina BecHa. 31paBCTBYi, BecHa! (34 cnoga)

II BapuanT
Poi10Kw.

Burte nonapunu kpacubix pelOoK. OHU MU1aBajiv B O0NbIION OaHKE ¢ BOJIOM.
Ha nne Ganku nexxan necok. Buts mocraBun OaHky Ha OkHO. CONHEUYHBIN Jy4
OpbIrHYJ B 0aHKy. PeiOku cramm 30mo0TeiMu. OOpagoBaiics Buts. Emé kpacuseit
cTanu peIoku. (35 ciioB)

III BapuanT
YTpeHuue Jyyu
YpoHuso conHue yrpeHaue aydu. [lepBbliii yd ynan Ha 3aiiurka. 3asii Mo HsII
muHHbIe Ty4yud. [loGexkan TpaBKy BKYCHYIO MCKaTh. BTopoil iyu ynan Ha yIbu.
Brinerena myena mén noObiBath. Tpetuit nyd ynan Ha jgeHTss. OH HOBEpHYJICS Ha
npyroit 60k u 3acHyJ. (38 coB)



